

ПРОТОКОЛ ОТ ЗАСЕДАНИЕ НА ОКБДП – СИЛИСТРА 12.09.2023 г.

Днес, 12.09.2023 г., се проведе редовно, присъствено заседание на ОКБДП – Силистра.

На заседанието присъстваха:

Минчо Йорданов – областен управител на област Силистра и председател на Комисията;

Николай Петров – секретар на Комисията;

Майя Григорова – представител на РУО – Силистра;

инспектор Явор Минков – представител на РДПБЗН – Силистра;

Айлин Ибрям – представител на Общинска администрация Ситово;

Нина Димитрова – представител на РЗИ – Силистра;

инж. Ивелин Чолаков – представител на Общинска администрация Силистра;

Иван Иванов – представител на ОПУ – Силистра;

Йордан Йорданов – представител на Общинска администрация Кайнарджа.

Светослав Васев – представител на Държавна агенция „Безопасност на движението по пътищата“, чрез платформа Zoom.

НАЧАЛО: 10.00 ч.

Председателят на ОКБДП – Силистра откри заседанието и представи дневния ред със следните точки:

1/ Представяне на текуща информация за дейността на членовете на Областната комисия по безопасност на движението по пътищата към областен управител на област Силистра за периода юни – август 2023 г.
--

2/ Представяне на информация за състоянието на инфраструктурата, касаеща БДП около учебни/детски заведения във връзка с началото на учебната 2023 – 2024 година.
--

3/ Приемане на график за провеждане на съвместно регионално учение за реакция при настъпило ПТП с пострадали или усложнена пътна обстановка.
--

ПО ТОЧКА 1

Представяне на текуща информация за дейността на членовете на Областната комисия по безопасност на движението по пътищата към областен управител на област Силистра за периода юни – август 2023 г.

РДПБЗН – Силистра

Инспектор Явор Минков запозна присъстващите, че дирекцията активно участва в провеждането на заседанията на ОКБДП, но няма пряко участие по отношение провеждане на политиката по пътна безопасност. Като основна част на Единната спасителна система реагират при инциденти по пътищата. В отчетния период са участвали при 10 пътнотранспортни произшествия, най-често за разрязване на автомобили и гасене на пожари. Участвали са общо 37 служителя и 12 противопожарни автомобили.

Извършват се ежегодни изпити и периодична проверка на служителите за знания по Закона за движение по пътищата и за управление на служебните автомобили. Извършват се периодични инструктажи. Водачите се проверяват за употреба алкохол при започването на работа.

ОПУ – Силистра

Г-н Иван Иванов запозна присъстващите, че относно проектиране на обект III-7001, проектът е върнат. Относно строителството на обект III-2077, по Програма „Региони в растеж“, изпълнението му е до края на тази година, като има проблем с моста и ще се направи нов проект. Относно текущото поддържане е положен около 90 000 кв. м. асфалт, изсечени са около 98 000 кв. м. храсти и млада гора, окосени са около 2500 кв. м. и са положени около 4 300 насочващи колчета.

РУО – Силистра

Г-жа Мая Григорова запозна присъстващите, че предстои да се актуализират плановете за новата учебна година. Към образователните институции е изпратена актуализирана система за организация и управление на дейностите, свързани с възпитанието и обучението по БДП в системата на предучилищното и училищното образование. Обучението на деца и ученици по БДП се изпълнява в 23 детски градини, 42 училища и 4 центъра за подкрепа на личностното развитие. Обучението се извършва в часа на класа по програми, утвърдени от министъра на образованието.

Организиран са извънкласни дейности и кампании. Област Силистра отново е участвала в Национално състезание за най-добър млад автомонтьор и водач на МПС. Гимназия „Владимир Комаров“ е била домакин на регионален кръг и е спечелила всички етапи на националния кръг в град Бургас. Ученик от това училище е участвал в последния европейски кръг. Тази година за първи път е организирано и участвано в Национално състезание по БДП. В областния кръг, в първа група са участвали 3 отбора, на втора група също 3 отбора, а в националните кръгове са участвали два отбора на СУ „Васил Левски“ в съответните групи. Има участие и в шампионатите по приложно колоездене.

Във връзка с ограничаване на рисковете по БДП и осъществяване на организиран превоз на деца, мерките се изпълняват в съответствие с разпоредбите на министъра образованието. Информацията, която се получава от ОДМВР, периодично се препраща към училищата, с цел да се използва от учителите в часовете на класа.

РЗИ – Силистра

Г-жа Нина Димитрова запозна присъстващите, че се работи активно за изпълнение на областната политика по БДП, като са проведени две мероприятия с демонстрация на алкоочила с цел превенция. В мероприятията са взели участие 42 ученика. Отбелязан е Международният ден за безопасност на движението по пътищата с тематична табла в РЗИ – Силистра.

Общинска администрация Силистра

инж. Ивелин Чолаков запозна присъстващите, че в бюджета на Община Силистра няма заложен средства за изпълнение на мерки по БДП за 2023 г. В отчетния период има изготвен проект за основен ремонт по ул. „Добруджа“ в гр. Силистра, като предстои издаване разрешение за строеж и Община Силистра ще кандидатства по европейски програми за финансиране на проекта.

Периодично се подменят пътните знаци и се поставят допълнителни такива, след извършен оглед и по предложение на МВР. Освежени са пешеходните пътеки. Изградени са три броя нови автобусни спирки по улица „София“ в с. Айдемир. Изградени са и са възстановени преградни съоръжения около училища и детски градини в гр. Силистра.

Общинска администрация Ситово

Г-н Айлин Ибрям запозна присъстващите, че е извършена рехабилитация на улици в с. Искра, с. Поляна и с. Попина. Поставени са нови знаци. Бюджетът на общината е крайно недостатъчен за изпълнение на мерките по БДП.

Общинска администрация Кайнарджа

Г-н Йордан Йорданов запозна присъстващите, че при извършена проверка за състоянието на уличната и IV-класна пътна мрежа на територията на община Кайнарджа, относно спазване закона на пътищата и подзаконовите нормативни актове е установено, че на територията на община Кайнарджа има 14 пешеходни пътеки, като всички са тип „зебра“ – маркировката е светлоотразяваща и е видима през различните метеорологични условия, с надлъжна маркировка Д17 и А18. За IV-класната пътна мрежа на територията на община Кайнарджа е установено, че общинската пътна мрежа на територията на община Кайнарджа е в добро състояние.

ЦСМП – Силистра

Г-н Николай Петров запозна присъстващите с изготвения от ЦСМП – Силистра доклад.

ПО ТОЧКА 2

Представяне на информация за състоянието на инфраструктурата, касаеща БДП около учебни/детски заведения във връзка с началото на учебната 2023 – 2024 година.

РУО – Силистра

Г-жа Мая Григорова запозна присъстващите, че през месец април 2023 г. е получена задача от Министерство на образованието да бъде събрана подробна информация от всички образователни институции относно обезопасяването на районите около училищата. Информацията е обобщена и изпратена до Министерство на образованието и до областната комисия. Информацията е много подробна, обобщена по общини, за всички 69 институции – 23 детски градини 42 училища 4 ЦПЛР, като са включени са и техните предложения.

ПО ТОЧКА 3

Приемане на график за провеждане на съвместно регионално учение за реакция при настъпило ПТП с пострадали или усложнена пътна обстановка.

Г-н Минчо Йорданов пое ангажимент да проведе работна среща с ръководителите на отговорните институции и да представи информация на останалите членове на Комисията.

Поради изчерпване на дневния ред, **г-н Минчо Йорданов** закри заседанието.

КРАЙ: 10.28 ч.

.....
Минчо Йорданов

Председател на ОКБДП

.....
Николай Петров

Секретар на ОКПБДП

Приложения:

1. Обобщена текуща информация за дейността на ОКБДП за заседание;
2. Информация от ОДМВР – Силистра за месец юни 2023 г.;
3. Информация от ОДМВР – Силистра за месец юли 2023 г.;
4. Информация от ОДМВР – Силистра за месец август 2023 г.;
5. Доклад от РДПБЗН – Силистра;
6. Доклад от ЦСМП – Силистра;
7. Информация относно обезопасяването на районите около детски градини, училища и ЦПЛР от РУО – Силистра.



ДАБДП

Универсална Безопасна Мобилност

ТЕКУЩА ОБОБЩЕНА ИНФОРМАЦИЯ НА ДЕЙНОСТТА ПО БДП НА ОКБДП ЗА ЦЕЛИТЕ НА ЗАСЕДАНИЕ НА ОКБДП СИЛИСТРА

12.09.2023

ЧЛЕН НА ОКБДП	ИЗПЪЛНЕНИ МЕРКИ ПО ОБЛАСТНАТА ПЛАН-ПРОГРАМА ЗА БДП
Община Алфатар	<ol style="list-style-type: none">1. През м. юни приключиха строително-ремонтните дейности по:<ul style="list-style-type: none">- рехабилитация на улична мрежа в гр. Алфатар и с. Цар Асен;- ремонт на общински път SLS 1002 Цар Асен-Чуковец;- ремонт на път III-207 от РПМ в границите на гр. Алфатар;- ремонт на път III-7001 от РПМ в границите на гр. Алфатар;- локални ремонти в гр. Алфатар.2. През м. август приключи Рехабилитация и реконструкция на общински път SLS 2001 – (III-7001 Алфатар – Войнов) - с. Васил Левски от км 0+000 до км км 2+000. Това е първи етап от одобрен инвестиционен проект, като втори етап от км 2+000 до 3+445 ще бъде изпълнен при наличие на финансов ресурс.3. Извършен е преглед на автобусите за превоз на ученици.4. Определени са пешеходните пътеки в населените места на община Алфатар.
Община Кайнарджа	При извършената проверка на място за състоянието на уличната и IV-класна пътна мрежа на територията на община Кайнарджа, относно спазване закона на пътищата и подзаконовите

	<p>нормативни актове – Наредба №18 от 23.07.2001 г. за сигнализация на пътища и пътни знаци и Наредба №2 от 17.01.2001 г. за сигнализация на пътища с пътна маркировка се установи следното: на територията на община Кайнарджа има 14 пешеходни пътеки както следва: с. Кайнарджа – 6 бр.; с. Средище – 4 бр.; с. Голеш – 4 бр., като всички са тип „зебра“ – маркировката е светлоотразяваща и е видима през различните метеорологични условия, с надлъжна маркировка Д 17 и А 18.</p> <p>Относно обхода на IV-класната пътна мрежа на територията на община Кайнарджа, се установи следното: общинската пътна мрежа на територията на община Кайнарджа е в добро състояние, относно видимостта няма препятствия от прегради, които да ограничават видимостта (клони, храсти, тенти и др.).</p>
<p>Община Силистра</p>	<p>Дейности по тротоари и настилки – изготвен проект за основен ремонт на тротоарни настилки по ул. „Добруджа“ в гр. Силистра, предстои издаване на разрешение за строеж. Община Силистра ще кандидатства по европейски програми за финансиране.</p> <p>Дейности по сигнализиране с пътни знаци – периодично се подменят пътни знаци по улици от първостепенната и второстепенната улична мрежа на гр. Силистра, и се поставят допълнително такива след извършен оглед или по предложение на органите на МВР.</p> <p>Дейности по сигнализиране с пътна маркировка – по всички улици в гр. Силистра е освежена напречната пътна маркировка.</p> <p>Обезопасяване на спирки на обществения транспорт – по ул. „София“ в с. Айдемир, община Силистра са изградени 3 бр. нови автобусни спирки.</p> <p>Обезопасяване на пешеходни пътеки и изграждане на пешеходна инфраструктура – изграждане и възстановяване на преградни съоръжения пред входовете на училища и детски градини в гр. Силистра.</p>
<p>Община Тутракан</p>	<p>Конкретни мерки за подобряване на пътната безопасност по общинска пътна и улична мрежа на община Тутракан. Дейности по настилки по платно за движение:</p> <p>Рехабилитация на общински път SLS 1131, разклон II-21 (Тутракан – Търновци) – Пожарево – Дунавец от км 6+057 до км 9+280</p> <p>Участък от улицата/пътя/кръстовище: общински път SLS 1131 от км 6+057 до км 9+280</p> <p>Дължина: 3,223 км</p>
<p>ОПУ</p>	<p>Координация за съвместни действия на общините, ОПУ и ОДМВР по подобряване безопасността на пътната инфраструктура:</p>

Реагирани сме на 19 бр. сигнални и уведомителни писма, изготвени са схеми във връзка с досъдебни производства.

Проекти за ограничаване на скоростта чрез изграждане на повдигнати неравности – шест броя в община Главиница.

Поддържане и надграждане на Документирана база данни за състоянието на пътната инфраструктура и безопасност:

Извършват се инспекции по одобрена Годишна програма – за периода 5 бр. (I-7, и II клас – 4 бр. - II-21, II-23, II-49, II-71) Всеки нов обект, РС, ТКО и пътни връзки към тях, както и всички линейни обекти се въвеждат в система ГИС – общо 15 бр.

Прилагане на ефективен контрол при управление на договорите:

Следи се за спазване на сроковете на договора, клаузи от договора, гаранционни срокове, финансовото обезпечаване на договора и др.

Планиране и бюджетиране на мерки за по пътна безопасност: Изготвена Ремонтна програма за 2023 г. Изготвена програма за периода 2023-26 г.

Актуализация на организацията на движение по пътищата:

Възстановяване на вертикалната сигнализация, опресняване на хоризонталната маркировка на I и II- класната пътна мрежа, както и на обектите с превантивен ремонт.

Информирание на водачите за въведени ВОБД и други ограничения – чрез безплатното мобилно приложение Лима

Прилагане на ефективен контрол при изпълнение на договорите: Изготвяне на месечни и допълнителни задания. Възлагане на конкретни количества включени в заданията и проверка на тяхното изпълнение. Спазване на технологията при изпълнение на дадената дейност. Изисква се доказателствен материал за изпълнението на дейността. Следи се за спазване на сроковете за изпълнение и отчитане на заданията.

Проектиране:

Обект: III-7001 от км 0+000 до км 7+000 – връщане на проектната разработка поради непълнота;

Обект: III-213 предложен за основен ремонт, няма процедура за проектиране;

Обект: Реконструкция на кръстовище в кръгово, актуализация на технически проект – на етап процедура за избор на изпълнител

Строителство:

Обект: III-2077 от км 11+000 до км 20+650 – ЛОТ 35, в програма „Региони в растеж“ 2014-2020 г.

Дейности: основен ремонт

Изпълнява се. Срок – до края на 2023 г.

	<p>Текущо поддържане: Положен асфалт на 93 214,37 кв. м. Изсечени храсти и млада гора 98768 кв. м. Окосени са 2596,60 дка За отводняване на пътищата са профилирани 135237,4 кв. м. банкети; Изкопни дейности – почистване на съоръжение, нови окопи – 3252,5 куб. м. Монтирани са 4361 бр. направляващи стълбчета „С1“.</p>
<p>РУО</p>	<p>Наблюдение и оценка на изпълнението на политиката по БДП:</p> <ul style="list-style-type: none"> - Към ОКБДП с изх. №РД-3-294/10.02.2023 г. РУО – Силистра е предоставило годишна информация по образец б.4. за дейността по БДП за 2022 г. - Със заповед на началника на РУО – Силистра РД-4-23/25.01.2023 г. е утвърден годишен план за действие по БДП на РУО за 2023 г. и е публикуван на сайта на РУО. - На ниво училища и ДГ е извършено планиране на дейностите по БДП за учебната 2022-2023 г. - Към образователните институции е изпратена актуализирана Система за организация и управление на дейностите, свързани с възпитанието и обучението по БДП в системата на предучилищното и училищното образование утвърдена със заповед на министъра РД09-156/27.01.2023 г. <p>Обучение на деца и ученици по БДП в системата на образованието: Изпълнява се: Възпитанието и обучението по БДП на децата и учениците се организира и провежда в 23 детски градини, 42 училища и 4 ЦПЛР. Обучението се организира и провежда в часа на класа по програми утвърдени от министъра на образованието и науката.</p> <p>Организиране и провеждане на извънкласни дейности и кампании по БДП за деца и ученици в системата на образованието: Изпълнява се съгласно училищните план-програми по БДП за учебната 2022-2023 г.:</p> <ul style="list-style-type: none"> - Участие в национално състезание "Най-добър млад автомонтьор и водач на МПС": в регионален кръг са участвали 3 професионални гимназии, 9 ученици; в национален кръг – 3 ученици от ПГМТ „Вл. Комаров“, Най-добрият млад автомонтьор на България за 2023 г, спечелил правото да представи страната ни на международния финал на състезанието „Young Car Mechanic“ през месец юни в гр. Гьор – Унгария е Тиодор Скорчелиев от ПГМТ „Владимир Комаров“, гр. Силистра. - Участие в Национално състезание по БДП: на 21.02.2023 г. в общински кръг участваха 2 отбора от първа група и 2 отбора от втора група, общо 16 ученици и 4 ръководители, домакин беше ЦПЛР ОДК Силистра; на 29 април 2023 г. в областен кръг участваха 3 отбора от първа група и 3 отбора от втора група, общо 24 ученици и 5 ръководители, домакин беше СпУ „Дръстър“, гр. Силистра;

на национални кръгове участваха 2 отбора на СУ „В. Левски“ гр. Главиница, 8 ученици;

- Участие в I кръг на Републикански шампионат по пътна безопасност и приложно колоездене за деца по правилата на ФИА, 21.04.-22.04.2023 г. 5 ученици и 1 учител от ЦПЛР ОДК гр. Силистра;
- Участие в I-ви кръг от Републиканския шампионат по приложно колоездене „Младешта за безопасност на движението“ на 12.05.-13.05.2023 г. в Челопеч - 8 ученици и 1 учител от ЦПЛР ОДК гр. Силистра;
- Участие във II-ви кръг от Републиканския шампионат по приложно колоездене „Младешта за безопасност на движението“ на 19.05.-20.05.2023 г. в Плевен – 7 ученици и 1 учител от ЦПЛР ОДК гр. Силистра.

Ограничаване на рисковете от ПТП при осъществяване на организиран превоз на деца, свързан с учебна и/или извънучебна дейност в системата на предучилищното и училищно образование:

Мерките се изпълняват в съответствие с разпоредби на министъра на образованието и науката и нормативни актове на други компетентни органи. До институциите в системата на предучилищното и училищното образование периодично е предоставяна информация от ОД на МВР – Силистра за загинали и/или ранени деца при ПТП, на територията на областта. (през януари 2023 г. за периода от 01.07.2022 г. до 31.12.2022 г.)


Мерки на училищните комисии в развитието на средата за обучение по БДП и прилежащата пътна инфраструктура, и организация на движението в непосредствена близост до училището:

Изпълнява се:

- В детските градини, ЦПЛР и училищата са създадени УКБДП за подпомагане директора на училището в контрола на обучението по БДП, в създаването на условия за неговата ефективност, в реализацията на съвместни инициативи с институциите и обществеността за пътната безопасност на децата и учениците.
- С изх. №РД-3-652/21.04.2023 г. обобщена информация и приложения за създадената организация за обезопасяване на районите около 42 училища, 23 детски градини и 4 ЦПЛР в област Силистра е изпратена до МОН, по ел. поща в секретариата на ОКБДП и в ДАБДП.

ЦСМП	общо посетени ПТП	40
	общо обслужени лица	53
	транспортирани до лечебни заведения лица	18
	хоспитализирани лица	18
	тежко ранени	5
	загинали	1

	средно време в минути за пристигане на екип на ЦСМП до мястото на инцидента	8
РЗИ	Регионална здравна инспекция проведе две мероприятия с демонстрация на алкоочила с цел превенция по безопасно движение по пътищата. В мероприятияето взеха участие общо 42 ученици от СУ „Дръстър“ гр. Силистра и ОУ „Цанко Церковски“ с. Средище. Отбелязан беше Международния ден за безопасност на движението по пътищата с тематично табло в сградата на РЗИ – Силистра.	
БЧК	<p>Обучения по Първа долекарска помощ (ПДП) на кандидат шофьори на МПС: Проведени са 14 на брой обучителни курса по ПДП. Обучените кандидат шофьори на МПС за периода юни – август 2023 г. са 203 лица.</p> <p>Обучение по ПДП на работното място: Проведени са 3 на брой обучителни курса на работното място.</p> <p>Обучения по ПДП и Първа психологична помощ на лица до 18 г. възраст: Обучените лица до 18г. възраст по ПДП и ППХП са 13.</p> <p>Информационни кампании по БДП – съвместно с партньори, отбелязване на световен ден за възпоминание на жертвите от ПТП; Световния ден на първата помощ: По случай Световния ден на първата помощ беше организирана демонстрация от младежите и членовете на ДЕРБАК по Първа долекарска помощ в клуб „Доброволец“.</p>	

Образец 3.2	ПРАВИЛНИК ЗА ДЕЙНОСТТА НА ОБЛАСТНИТЕ КОМИСИИ ПО БЕЗОПАСНОСТ НА ДВИЖЕНИЕТО ПО ПЪТИЩАТА
 ДАБДП	Безопасна Универсална Мобилност

ИНФОРМАЦИЯ ОТ ОДМВР СИЛИСТРА ЗА ПТП ПРЕЗ МЕСЕЦ ЮНИ 2023Г. ЗА ЦЕЛИТЕ НА ПОДГОТОВКА НА ГОДИШЕН ОБЛАСТЕН ДОКЛАД ПО БДП

РАЗДЕЛ 1 ПЪТНОТРАНСПОРТЕН ТРАВМАТИЗЪМ

1. Статистика на ниво ОБЛАСТ

ПТП с пострадали, посетени от органите на МВР:	През м. Май 2023г. са реализирани 7 бр. ПТП с едно загинало лице, 2 тежко и 4 леко ранени лица, които са посетени и обработени от органите на ОДМВР Силистра.
Загинали:	През м. Юни 2023г. е допуснато 1бр. ПТП с едно загинало лице.
Тежко ранени:	През м. Юни 2023г. на територията на Област Силистра са допуснати 2бр. ПТП с 2 тежко ранени лица.
Тенденция спрямо предходната година (спад/покачване по показателите ПТП, загинали и тежко ранени)	За периода 01.06.2023г. до 30.06.2023г. са допуснати 3бр. ПТП при които тежко ранени са две лица и едно е загинало, а за същия период на 2022г. в допуснатите ПТП е загинало едно лице, като няма тежко ранени лица. Наблюдава се увеличение по линия на тежко ранените лица за 2023г. с 2 броя. и запазване на тенденцията през месец Юни да загива по едно лице, вследствие на допуснатите ПТП.
Анализ на	

тенденциите	
Загинали и тежко ранени по вид на участниците в ПТП	Загиналото и тежко ранените лица са в качеството си на водачи на МПС.
ПТП, загинали и тежко ранени, разпределени по общини	Едното от допуснатите 2бр. ПТП с тежко ранено лице е реализирано на територията на Община Силистра, а второто на територията на Община Тутракан. Допуснатото ПТП със загинало лице е реализирано на територията на Община Дулово.
Причини за ПТП	Причината за допускане на всички ТПТП през месец Юни е поради движение с несъобразена скорост, като при две от тях е установена и втора причина, а именно употреба на алкохол над 1.2 промила при едното и неспособност при второто от тях.
ПТП по вид	Тежките ПТП допуснати в област Силистра са от следния вид: 1бр. блъскане на пешеходец; 1бр. сблъскване между МПС странично; 3бр. блъскане в дърво; 1бр. преобръщане на МПС извън пътното платно; 1бр. блъскане на дете с летни кьнки.....
ПТП с деца	От направения анализ за допуснатите ПТП през м. Юни 2023г. на територията на област Силистра се установи, че в допуснатите ПТП са пострадали две лица на възраст от 0 до 18г., а именно на 4г. и двете. Едното лице е в качеството си на дете управлявало тротинетка, а другото в качеството си на пешеходец. И двете лица са леко ранени.
ПТП с възрастни над 65 г.	В допуснатите ПТП са пострадали и две лица на възраст над 65 години, а именно на 67г. и двете лица. Същите лица са в качеството им на водачи на МПС, като вследствие на ПТП едното е загинало,

	а другото е тежко ранено.
Година на първа регистрация на превозни средства, участвали в ПТП със загинали и тежко ранени	При едното ПТП с тежко ранено лице е участвало 1бр. МПС, като същото е с първа регистрация 2014г. При второто допуснатото ПТП с тежко ранено лице са участвали 2 МПС, като същите са с първа регистрация 1998г. и 2005г. В ПТП със загинало лице е участвало едно МПС, като същото МПС е с първа регистрация 2005г.
Участъци с концентрация на ПТП	На територията на ОДМВР Силистра за 2020г.,2021г. и 2022г. няма установени участъци с концентрация на ПТП по реда на Наредба №5 от 2003г. за установяване и обезопасяване на участъците с концентрация на ПТП и за категоризиране безопасността на пътя. След анализ на допуснатите тежки ПТП през месец Април 2023г., не са определени рискови участъци за допускането им, предвид обстоятелството, че при същите няма изразена тенденция за обективни проблеми или фактори предпоставящи допускането на ТПТП.
Издадени писмени предупреждения, сигнални писма и разпореждания	До общини: 49бр. сигнални писма До ОПУ: 11бр. сигнални писма До фирми, поддържащи пътя: няма сигнални писма
Предприети дейности по отстраняване на несъответствията	В едномесечен срок от изготвяне на сигналните писма, общините предприемат действия по отстраняване на установените проблеми с пътна маркировка, пътни знаци, растителност ограничаваща видимостта и други.

2. Статистика на ниво ОБЩИНА

/попълва се за **ВСЯКА** от общините на територията на областта/

Община: Силистра

ПТП с пострадали, посетени от органите на МВР:	На територията на Община Силистра е допуснато 1 бр. ТПТП с едно тежко ранено лице, като същото е посетено от служители на ОДМВР-Силистра.
Загинали:	Не са допуснати ПТП със загинали лица.

Тежко ранени:	Допуснато е едно ПТП с едно тежко ранено лице.
Тенденция спрямо предходната година (спад/покачване по показателите ПТП, загинали и тежко ранени)	За периода 01.06.2023г. до 30.06.2023г. не са допуснати ПТП със загинали лица, а е допуснато 1ПТП с едно тежко ранено лице. За същия период на 2022г. не са допуснати ПТП със загинали и тежко ранени лица.
Анализ на тенденциите	Наблюдава се увеличение по линия на тежко ранените лица с 1брой и запазване на тенденцията през месец Юни, да не се допускат ПТП със загинали лица.
Загинали и тежко ранени по вид на участниците в ПТП	Не са допуснати ПТП със загинали и тежко ранени лица.
ПТП, загинали и тежко ранени, разпределени по общини	Тежко раненото лице е в качеството си на водач на МПС.
Причини за ПТП	Причината за допускане на ТПТП през месец Юни е движение с несъобразена скорост и като втора причина е установена употребата на алкохол
ПТП по вид	ТПТП е от вида преобръщане на МПС извън пътното платно
ПТП с деца	Не са пострадали лица на възраст от 0 до 18г.
ПТП с възрастни над 65 г.	Не са пострадали лица ва възраст над 65г.
Участъци с концентрация на ПТП	На територията на ОДМВР Силистра за 2020г. , 2021г. и 2022г. няма установени участъци с концентрация на ПТП по реда на Наредба №5 от 2003г. за установяване и обезопасяване на участъците с концентрация на ПТП и за категоризиране безопасността на пътя. След анализ на допуснатите тежки ПТП през месец Юни 2023г., като рискови участъци за допускането им, са определени пътища от втори и трети клас.

2. Статистика на ниво ОБЩИНА

/попълва се за ВСЯКА от общините на територията на областта/

Община: Дулово

ПТП с пострадали, посетени от органите на МВР:	На територията на Община Дулово са допуснати 3 бр. ТПТП с едно загинало лице и 2бр. леко ранени лица, като същите са посетени от служители на ОДМВР-Силистра
Загинали:	Допуснато е едно ПТП с едно загинало лице
Тежко ранени:	Няма допуснати ПТП с тежко ранени лица
Тенденция спрямо предходната година (спад/покачване по показателите ПТП, загинали и тежко ранени) Анализ на тенденциите	За периода 01.06.2023г. до 30.06.2023г. е допуснато едно ПТП със загинало лице, като не са допуснати ПТП с тежко ранени лица. За същия период на 2022г. не са допуснати ПТП със загинали и тежко ранени лица. Наблюдава се увеличение по линия на загиналите лица с 1брой и запазване на тенденцията през месец Юни, да не се допускат ПТП с тежко ранени лица.
Загинали и тежко ранени по вид на участниците в ПТП	Загиналото лице е в качеството си на водач на МПС.
ПТП, загинали и тежко ранени, разпределени по общини	Допуснато е едно ПТП с едно загинало лице.
Причини за ПТП	Причините за допускане на ТПТП през месец Юни са поради движение с несъобразена скорост, като при едното от тях е установена и втора причина, а именно неправомерност.
ПТП по вид	Тежките ПТП допуснати в община Дулово са от следния вид: 2бр. блъскане в дърво; 1бр. блъскане на пешеходец;
ПТП с деца	В допуснатите ПТП е пострадало едно лица на възраст от 0 до 18г., а именно на 4г. Същото лице е в качеството си пешеходец и в следствие на ПТП е леко ранено.
ПТП с възрастни над 65 г.	В допуснатите ПТП е загинало едно лице на възраст над 65, а именно на 67г. Същото лице е в качеството си на водач на МПС, който се е блъснал в дърво.

Участъци с концентрация на ПТП	На територията на ОДМВР Силистра за 2020г., 2021г. и 2022г. няма установени участъци с концентрация на ПТП по реда на Наредба №5 от 2003г. за установяване и обезопасяване на участъците с концентрация на ПТП и за категоризиране безопасността на пътя. След анализ на допуснатите тежки ПТП през месец Юни 2023г., като рискови участъци за допускането им, са определени пътища от втори и трети клас.
---------------------------------------	--

2. Статистика на ниво ОБЩИНА

/попълва се за ВСЯКА от общините на територията на областта/

Община: Тутракан

ПТП с пострадали, посетени от органите на МВР:	На територията на Община Тутракан са допуснати 2 бр. ТПТП с едно тежко и едно леко ранено лице, като същите са посетени от служители на ОДМВР-Силистра
Загинали:	Не са допуснати ПТП със загинали лица.
Тежко ранени:	Допуснато е едно ПТП с тежко ранено лице.
Тенденция спрямо предходната година (спад/покачване по показателите ПТП, загинали и тежко ранени) Анализ на тенденциите	За периода 01.06.2023г. до 30.06.2023г. е допуснато едно ПТП с едно тежко ранено лице, като не са допуснати ПТП със загинали лица. За същия период на 2022г. не са допуснати ПТП с тежко ранени лица, а е допуснато едно ПТП при което е загинало едно лице. Наблюдава се увеличение по линия на тежко ранените лица с 1брой и намаление по линия на загиналите лица с 1бр. през Юни 2023г., в сравнение със същия период на 2022г.
Загинали и тежко ранени по вид на участниците в ПТП	Тежко раненото лице е в качеството си на водач на МПС
ПТП, загинали и тежко ранени, разпределени по общини	Допуснато е едно ПТП с едно тежко ранено лице.
Причини за ПТП	Причината за допускане и на двете ТПТП е движение с несъобразена скорост

ПТП по вид	Тежките ПТП допуснати в община Тутракан са от следния вид: 1бр. блъскане на дете с летни кънки.....; 1бр. сблъскване между МПС странично;
ПТП с деца	В допуснатите ПТП е пострадало едно лица на възраст от 0 до 18г., а именно на 4г. Същото лице е в качеството си дете с летни кънки.../тротинетка/ и в следствие на ПТП е леко ранено.
ПТП с възрастни над 65 г.	В допуснатите ПТП е пострадало едно лице на възраст над 65, а именно на 67г. Същото лице е в качеството си на водач на МПС и вследствие на ПТП същото е тежко ранено.
Участъци с концентрация на ПТП	На територията на ОДМВР Силистра за 2020г., 2021г. и 2022г. няма установени участъци с концентрация на ПТП по реда на Наредба №5 от 2003г. за установяване и обезопасяване на участъците с концентрация на ПТП и за категоризиране безопасността на пътя. След анализ на допуснатите тежки ПТП през месец Юни 2023г., като рискови участъци за допускането им, са определени пътища от втори и трети клас.

Статистика на ниво ОБЩИНА

/попълва се за ВСЯКА от общините на територията на областта/

Община: Главиница

ПТП с пострадали, посетени от органите на МВР:	За отчетния период на територията на община Главиница няма допуснати ПТП с ранени и загинали лица.
Загинали:	Не са допуснати ПТП със загинали
Тежко ранени:	Не са допуснати ПТП с тежко ранени лица
Тенденция спрямо предходната година (спад/покачване по показателите ПТП, загинали и тежко ранени)	За периода 01.06.2023г. до 30.06.2023г. и същия период на 2022г. не са допуснати ПТП със загинали и тежко ранени лица.
Анализ на тенденциите	Наблюдава се запазване на тенденцията през месец Юни, да не се допускат ПТП със загинали и тежко ранени лица.
Загинали и тежко ранени по вид на	Няма загинали и тежко ранени лица.

участниците в ПТП	
ПТП, загинали и тежко ранени, разпределени по общини	На територията на Община Главиница не са допуснати ПТП със загинали и тежко ранени лица
Причини за ПТП	Не са допуснати ТПТП
ПТП по вид	Не са допуснати ТПТП
ПТП с деца	Не са допуснати ПТП с деца
ПТП с възрастни над 65 г.	Не са допуснати ПТП с възрастни над 65г.
Участъци с концентрация на ПТП	На територията на ОДМВР Силистра за 2020г., 2021г. и 2022г. няма установени участъци с концентрация на ПТП по реда на Наредба №5 от 2003г. за установяване и обезопасяване на участъците с концентрация на ПТП и за категоризиране безопасността на пътя. След извършеният анализ не е установен рисков участък на територията на Община Главиница, предвид обстоятелството, че не са допуснати ТПТП.

Статистика на ниво ОБЩИНА

/попълва се за ВСЯКА от общините на територията на областта/

Община: Кайнарджа

ПТП с пострадали, посетени от органите на МВР:	За отчетния период на територията на община Кайнарджа няма допуснати ПТП с ранени и загинали лица.
Загинали:	Не са допуснати ПТП със загинали лица.
Тежко ранени:	Не са допуснати ПТП с тежко ранени лица
Тенденция спрямо предходната година (спад/покачване по	За периода 01.06.2023г. до 30.06.2023г. и същия период на 2022г. не са допуснати ПТП със загинали и тежко ранени лица.

показателите ПТП, загинали и тежко ранени) Анализ на тенденциите	Наблюдава се запазване на тенденцията за липса на загинали и тежко ранени лица през месец Юни на територията на Община Кайнарджа.
Загинали и тежко ранени по вид на участниците в ПТП	Няма загинали и тежко ранени лица.
ПТП, загинали и тежко ранени, разпределени по общини	Не са допуснати ПТП със загинали и тежко ранени лица
Причини за ПТП	Не са допуснати ТПТП
ПТП по вид	Не са допуснати ТПТП
ПТП с деца	Не са допуснати ТПТП
ПТП с възрастни над 65 г.	Не са допуснати ТПТП
Участъци с концентрация на ПТП	На територията на ОДМВР Силистра за 2020г., 2021г. и 2022г. няма установени участъци с концентрация на ПТП по реда на Наредба №5 от 2003г. за установяване и обезопасяване на участъците с концентрация на ПТП и за категоризиране безопасността на пътя. След извършеният анализ не е установен рисков участък на територията на Община Кайнарджа, предвид обстоятелството, че не са допуснати ТПТП.

Статистика на ниво ОБЩИНА

/попълва се за ВСЯКА от общините на територията на областта/

Община: Ситово

ПТП с пострадали, посетени от органите на МВР:	За отчетния период на територията на община Ситово няма допуснати ПТП с ранени и загинали лица.
---	---

Загинали:	Не са допуснати ПТП със загинали лица
Тежко ранени:	Не са допуснати ПТП с тежко ранени лица
Тенденция спрямо предходната година (спад/покачване по показателите ПТП, загинали и тежко ранени) Анализ на тенденциите	За периода 01.06.2023г. до 30.06.2023г. и същия период на 2022г. не са допуснати ПТП със загинали и тежко ранени лица. Наблюдава се запазване на тенденцията за липса на загинали и тежко ранени лица през месец Юни на територията на Община Ситово.
Загинали и тежко ранени по вид на участниците в ПТП	Няма загинали и тежко ранени лица.
ПТП, загинали и тежко ранени, разпределени по общини	Не са допуснати ПТП със загинали и тежко ранени лица.
Причини за ПТП	Не са допуснати ТПТП
ПТП по вид	Не са допуснати ТПТП
ПТП с деца	Не са допуснати ТПТП
ПТП с възрастни над 65 г.	Не са допуснати ТПТП
Участъци с концентрация на ПТП	На територията на ОДМВР Силистра за 2020г., 2021г. и 2022г. няма установени участъци с концентрация на ПТП по реда на Наредба №5 от 2003г. за установяване и обезопасяване на участъците с концентрация на ПТП и за категоризиране безопасността на пътя. След извършеният анализ не е установен рисков участък на територията на Община Ситово, предвид обстоятелството, че не са допуснати ТПТП.

Статистика на ниво ОБЩИНА
/попълва се за ВСЯКА от общините на територията на областта/
Община: Алфатар

ПТП с пострадали, посетени от органите на МВР:	На територията на Община Алфатар е допуснато 1 бр. ТПТП с едно леко ранено лице, като същото е посетено от служители на ОДМВР-Силистра
Загинали:	Не са допуснати ПТП със загинали лица.
Тежко ранени:	Не са допуснати ПТП с тежко ранени лица
Тенденция спрямо предходната година (спад/покачване по показателите ПТП, загинали и тежко ранени) Анализ на тенденциите	За периода 01.06.2023г. до 30.06.2023г. и същия период на 2022г. не са допуснати ПТП със загинали и тежко ранени лица. Наблюдава се запазване на тенденцията за липса на загинали и тежко ранени лица през месец Юни на територията на Община Алфатар.
Загинали и тежко ранени по вид на участниците в ПТП	Няма загинали и тежко ранени лица.
ПТП, загинали и тежко ранени, разпределени по общини	Не са допуснати ПТП със загинали и тежко ранени лица.
Причини за ПТП	Причината за допускане на ТПТП е поради движение с несъобразена скорост.
ПТП по вид	ПТП е от вида блъскане в дърво
ПТП с деца	Не са допуснати ПТП с деца
ПТП с възрастни над 65 г.	Не са допуснати ПТП с лица над 65г.
Участъци с	На територията на ОДМВР Силистра за 2020г., 2021г. и 2022г. няма установени участъци с

концентрация на ПТП	концентрация на ПТП по реда на Наредба №5 от 2003г. за установяване и обезопасяване на участъците с концентрация на ПТП и за категоризиране безопасността на пътя. След анализ на допуснатите тежки ПТП през месец Юни 2023г., като рискови участъци за допускането им, са определени пътища от втори и трети клас.
----------------------------	--

РАЗДЕЛ 2 ГОДИШНО ИЗПЪЛНЕНИЕ ОТ ОДМВР НА ОБЛАСТНАТА ПЛАН-ПРОГРАМА ПО БДП

Мярка	Отговорник	Докладване на изпълнението на мярката <i>/моля опишете конкретика/</i>
2.4 Провеждане на кампании в областта на БДП, насочени към деца и ученици	ОКБДП Постоянен	
2.6 Организиране и провеждане на превантивни кампании за водачите на ППС с акцент върху превишената/несъобразена скорост, шофирането след употреба на алкохол, наркотични вещества и техните аналози, ползване на предпазни средства, техническата изправност на МПС, поведение на участниците в движението при преминаване на автомобил със специален режим на движение, др.	ОКБДП Постоянен	
2.7 Специализирани мерки за рискови групи водачи: млади водачи, водачи с регистрирани нарушения, водачи на възраст над 65 г.	ОКБДП Постоянен	
2.9 Провеждане на единна и целенасочена комуникационна и медийна политика	ОКБДП Постоянен	
2.10 Разработване и изпълнение на тематични програми за информираност на отделните целеви групи от населението; организиране и	ОКБДП Постоянен	

провеждане на национални, регионални и местни инициативи		
2.11 Отбелязване на 29 юни – денят на безопасността на движение по пътищата	ОКБДП Постоянен	
2.12 Отбелязване на Европейската седмица на мобилността, Международния ден за безопасност на движението по пътищата, Европейския ден без жертви на пътя/EDWARD, Световния ден за възпоменание на жертвите от пътнотранспортни произшествия и др.	ОКБДП Постоянен	
2.13 Рутинно и системно прилагане на комплекс от мерки по БДП спрямо работещите в държавните институции за предпазването им от ПТП при взаимодействие с пътната система съгласно разработената от ДАБДП стандартизирана методология	ОКБДП Постоянен	
3.1 Провеждане на обучения на тема реакция при настъпило ПТП и оказване на първа помощ на пострадали; оборудване на автомобилите с пакети за оказване на първа помощ	ОДМВР Постоянен	Автомобилите на ОДМВР-Силистра са оборудвани с пакети /аптечки/ за оказване на първа помощ.
3.2 Анализ на травматизма по места и часови интервали с цел засилване на контролната дейност в определени участъци	ОДМВР Постоянен	Предвид започналия летен сезон, увеличението на трафика в извън населено място и допуснатите ТПТП по пътища от втори и трети клас през месец Юни при които е установено, че са допуснати вследствие на движение с несъобразена скорост, е променена разстановката на силите и средствата, като е засилен контрола по пътищата от първи, втори и трети клас, чрез използване на АТСС, осъществяване на линеен контрол и явно разположение на полицейски автомобили, с цел превенция.
3.3 Подобряване информираността на широката общественост за резултатите от контролната и аналитичната дейност	ОДМВР Постоянен	Ежемесечно до общините в област Силистра се изпращат отчет-анализи и се информира обществеността за нивото на пътен травматизъм, причини, вид и място на настъпване ПТП. Чрез медиите се информира обществеността и за резултатите от контролната дейност, като се подава и отразява информацията относно резултати от проведени

		СПО, както и установени водачи на МПС употребили алкохол или НВ и други по характерни случаи.
3.4 Провеждане на специализирани операции след направен анализ на пътнотранспортната обстановка	ОДМВР Постоянен	През месец Юни са реализирани 2бр. СПО с направление на дейност съобразно изготвения анализ за м. Май 2023г. и допуснатите ТПП през месец Юни 2023г.
4.6 Приоритизиране на целенасочени инвестиции в пътни участъци с най-висока концентрация на ПТП и/или с най-висок потенциал за намаляване на риска от ПТП	Общини ОПУ ОДМВР Постоянен	
4.7 Информирание на водачите за пътни участъци с висока концентрация на ПТП чрез използване на комуникационни канали и средства за визуализация	Общини ОДМВР ОПУ Постоянен	От изготвения анализ за 2020г., 2021г. и 2022г. не се установиха участъци с концентрация на ПТП на територията обслужвана от ОДМВР-Силистра. Водачите на ППС се информират за рисковите участъци за настъпване на ПТП чрез медии и пресцентъра на ОДМВР-Силистра.
4.19 Актуализация на организацията на движение на републиканските пътища	ОДМВР ОПУ Постоянен	Предстои съвместен обход на републиканските пътища на територията на област Силистра с представители на Община Силистра и представители на ОПУ за актуализация на организацията на движение по републиканските пътища.
4.21 Обозначаване, обезопасяване и проследимост на места с концентрация на ПТП по републиканските пътища	ОПУ ОДМВР Постоянен	От изготвения анализ за места с концентрация на ПТП на територията на област Силистра по реда на Наредба №5 от 2003г. за установяване и обезопасяване на участъците с концентрация на ПТП и за категоризиране безопасността на пътя се установи, че няма участък с концентрация на ПТП за 2022г. на територията на Област Силистра.
4.30 Обезпечаване на идентифицираните рискови участъци с технически средства за контрол, съгласувани със службите на ОДМВР	Общини ОДМВР Постоянен	След идентифициране на рисков участък, своевременно се засилва контролната дейност в участъка, като се изпращат екипи на сектор ПП и РУ, оборудвани с технически средства за контрол.
6.1 Провеждане на съвместни областни учения за реакция при настъпило ПТП (ОДМВР, ПБЗН, ОПУ, ЦСМП, РЗИ, Областна администрация, Общини, БЧК, ООАА и доброволни формирования)	Областна администрация Общини ОДМВР ОПУ ПБЗН ЦСМП Доброволни формирования	Предстои провеждането на допълнителни съвместни областни учения за реакция при настъпило ПТП.

РАЗДЕЛ 3

ОСНОВНИ ПРОБЛЕМИ И ПРЕПОРЪКИ КЪМ ДАБДП

Изг.нап.:.....

Ст. инспектор (Георги Липков)

03.07.2023г.

Гр. Силистра

Съгласувано:


ЗА Началник сектор ПП:.....

(Йордан Димов)

/съгласно заповед №342з-704/23г./

Отп. в 1 екз.

№ 1 – група ОДПКПД

Образец 3.2	ПРАВИЛНИК ЗА ДЕЙНОСТТА НА ОБЛАСТНИТЕ КОМИСИИ ПО БЕЗОПАСНОСТ НА ДВИЖЕНИЕТО ПО ПЪТИЩАТА
 ДАБДП	Безопасна Универсална Мобилност

ИНФОРМАЦИЯ ОТ ОДМВР СИЛИСТРА ЗА ПТП ПРЕЗ МЕСЕЦ ЮЛИ 2023Г. ЗА ЦЕЛИТЕ НА ПОДГОТОВКА НА ГОДИШЕН ОБЛАСТЕН ДОКЛАД ПО БДП

РАЗДЕЛ 1 ПЪТНОТРАНСПОРТЕН ТРАВМАТИЗЪМ

1. Статистика на ниво ОБЛАСТ

ПТП с пострадали, посетени от органите на МВР:	През м. Май 2023г. са реализирани 6 бр. ПТП с 5 тежко и 6 леко ранени лица, които са посетени и обработени от органите на ОДМВР Силистра.
Загинали:	През м. Юли 2023г. Не са допуснати със загинали лица.
Тежко ранени:	През м. Юли 2023г. на територията на Област Силистра са допуснати 2бр. ПТП с 5 тежко ранени лица.
Тенденция спрямо предходната година (спад/покачване по показателите ПТП, загинали и тежко ранени)	За периода 01.07.2023г. до 31.07.2023г. са допуснати 2бр. ПТП при които тежко ранени са пет лица, а за същия период на 2022г. в допуснатите ПТП са загинали три лица и също пет лица са тежко ранени. Наблюдава се намаление по линия на загиналите лица за 2023г. с 3 броя. и запазване на тенденцията през месец Юли тежко ранени да са 5 лица, вследствие на допуснатите ПТП.
Анализ на	

тенденциите	
Загинали и тежко ранени по вид на участниците в ПТП	Три от тежко ранените лица са в качеството си на пътници в МПС, едно е в качеството си на водач на МПС и петото тежко ранено лице е в качеството си на пешеходец.
ПТП, загинали и тежко ранени, разпределени по общини	Едното от допуснатите 2бр. ПТП с тежко ранени лица е реализирано на територията на Община Силистра, а второто на територията на Община Кайнарджа.
Причини за ПТП	Причините за допускане на ТПТП през месец Юли са както следва: 2бр. поради движение с несъобразена скорост; 1бр. поради неспазване на дистанция; 2бр. поради отнемане на предимство на МПС; 1бр. поради отнемане предимство на пешеходец
ПТП по вид	Тежките ПТП допуснати в област Силистра са от следния вид: 1бр. блъскане на пешеходец; 1бр. сблъскване между МПС странично; 1бр. блъскане в дърво; 1бр. преобръщане на МПС извън пътното платно; 2бр. сблъскване между МПС отзад
ПТП с деца	От направения анализ за допуснатите ПТП през м. Юли 2023г. на територията на област Силистра се установи, че в допуснатото ПТП на територията на Община Кайнарджа са пострадали три лица на възраст от 0 до 18г., а именно на възраст 1г., 3г. и 17г. Същите лица са в качеството си на пътници в МПС, като вследствие на ПТП, две от тях са тежко ранени и едно е леко ранено.

ПТП с възрастни над 65 г.	В допуснатите ПТП е пострадало едно лице на възраст над 65 години, а именно на 80г. Същото лице е в качеството си на пешеходец и вследствие на ПТП, същото е тежко ранено.
Година на първа регистрация на превозни средства, участвали в ПТП със загинали и тежко ранени	При едното ПТП с тежко ранено лице /пешеходец/ е участвало 1бр. МПС, като същото е с първа регистрация 2003г. При второто допуснатото ПТП с 4 тежко ранени лица е участвало 1бр. МПС, като същото е с първа регистрация 2005г.
Участъци с концентрация на ПТП	На територията на ОДМВР Силистра за 2020г., 2021г., 2022г. и 2023г. няма установени участъци с концентрация на ПТП по реда на Наредба №5 от 2003г. за установяване и обезопасяване на участъците с концентрация на ПТП и за категоризиране безопасността на пътя. След анализ на допуснатите тежки ПТП през месец Юли 2023г., не са определени рискови участъци за допускането им, предвид обстоятелството, че при същите няма изразена тенденция за обективни проблеми или фактори предпоставящи допускането на ТПТП.
Издадени писмени предупреждения, сигнални писма и разпореждания	До общини: 46бр. сигнални писма До ОПУ: 5бр. сигнални писма До фирми, поддържащи пътя: няма сигнални писма
Предприети дейности по отстраняване на несъответствията	В едномесечен срок от изготвяне на сигналните писма, общините предприемат действия по отстраняване на установените проблеми с пътна маркировка, пътни знаци, растителност ограничаваща видимостта и други.

2. Статистика на ниво ОБЩИНА

/попълва се за **ВСЯКА** от общините на територията на областта/

Община: Силистра

ПТП с пострадали, посетени от органите на МВР:	На територията на Община Силистра са допуснати 2 бр. ТПТП с едно тежко ранено лице и едно леко ранено лице, като същите са посетени от служители на ОДМВР-Силистра.
---	---

Загинали:	Не са допуснати ПТП със загинали лица.
Тежко ранени:	Допуснато е едно ПТП с едно тежко ранено лице.
Тенденция спрямо предходната година (спад/покачване по показателите ПТП, загинали и тежко ранени) Анализ на тенденциите	За периода 01.07.2023г. до 31.07.2023г. не са допуснати ПТП със загинали лица, а е допуснато 1ПТП с едно тежко ранено лице. За същия период на 2022г. не са допуснати ПТП със загинали лица, а са допуснати 2бр. ПТП с две тежко ранени лица. Наблюдава се намаление по линия на тежко ранените лица с 1брой и запазване на тенденцията през месец Юли, да не се допускат ПТП със загинали лица.
Загинали и тежко ранени по вид на участниците в ПТП	Тежко раненото лице е в качеството си на пешеходец, който е блъснат на пешеходна пътека.
ПТП, загинали и тежко ранени, разпределени по общини	Допуснато е едно ПТП с едно тежко ранено лице на територията на Община Силистра.
Причини за ПТП	Причината за допускане на ТПТП през месец Юли е поради отнемане на предимство, като при едното от тях на друго МПС, а при второто на пешеходец.
ПТП по вид	ТПТП са от вида блъскане на пешеходец и сблъскване между МПС отзад
ПТП с деца	Не са пострадали лица на възраст от 0 до 18г.
ПТП с възрастни над 65 г.	В допуснатите ПТП е пострадало едно лице на възраст над 65 години, а именно на 80г. Същото лице е в качеството си на пешеходец и вследствие на ПТП, същото е тежко ранено.
Участъци с концентрация на ПТП	На територията на ОДМВР Силистра за 2021г., 2022г. и 2023г. няма установени участъци с концентрация на ПТП по реда на Наредба №5 от 2003г. за установяване и обезопасяване на участъците с концентрация на ПТП и за категоризиране безопасността на пътя. След анализ на допуснатите тежки ПТП през месец Юли 2023г., не са определени рискови участъци за допускането им, предвид обстоятелството, че при същите няма изразена тенденция за обективни проблеми или фактори предпоставящи допускането на ТПТП.

2. Статистика на ниво ОБЩИНА

/попълва се за ВСЯКА от общините на територията на областта/

Община: Дулово

ПТП с пострадали, посетени от органите на МВР:	На територията на Община Дулово е допуснато 1 бр. ТПТП с едно леко ранено лице, като същото ПТП е посетено от служители на ОДМВР-Силистра
Загинали:	Не са допуснати ПТП със загинали лица
Тежко ранени:	Няма допуснати ПТП с тежко ранени лица
Тенденция спрямо предходната година (спад/покачване по показателите ПТП, загинали и тежко ранени) Анализ на тенденциите	За периода 01.07.2023г. до 31.07.2023г. и същия период на 2022г. не са допуснати ПТП със загинали и тежко ранени лица. Наблюдава се запазване на тенденцията през месец Юли, да не се допускат ПТП със загинали и тежко ранени лица.
Загинали и тежко ранени по вид на участниците в ПТП	Не са допуснати ПТП със загинали и тежко ранени лица.
ПТП, загинали и тежко ранени, разпределени по общини	Не са допуснати ПТП със загинали и тежко ранени лица.
Причини за ПТП	Причината за допускане на ТПТП е поради неспазване на дистанция
ПТП по вид	Тежкото ПТП допуснато в община Дулово е от вида сблъскване между МПС отзад.
ПТП с деца	Не са допуснати ПТП с деца
ПТП с възрастни над 65 г.	Не са допуснати ПТ с възрастни над 65г.
Участъци с	На територията на ОДМВР Силистра за 2021г., 2022г. и 2023г. няма установени участъци с

концентрация на ПТП	концентрация на ПТП по реда на Наредба №5 от 2003г. за установяване и обезопасяване на участъците с концентрация на ПТП и за категоризиране безопасността на пътя. След анализ на допуснатите тежки ПТП през месец Юли 2023г., не са определени рискови участъци, предвид обстоятелството, че е допуснато едно единствено ТПТП.
----------------------------	--

2. Статистика на ниво ОБЩИНА

/попълва се за ВСЯКА от общините на територията на областта/

Община: Тутракан

ПТП с пострадали, посетени от органите на МВР:	На територията на Община Тутракан са допуснати 2 бр. ТПТП с две леко ранени лица, като същите са посетени от служители на ОДМВР-Силистра
Загинали:	Не са допуснати ПТП със загинали лица.
Тежко ранени:	Допуснато е едно ПТП с тежко ранено лице.
Тенденция спрямо предходната година (спад/покачване по показателите ПТП, загинали и тежко ранени) Анализ на тенденциите	За периода 01.07.2023г. до 31.07.2023г. не са допуснати ПТП със загинали и тежко ранени лица, като за същия период на 2022г. са допуснати 2бр. ПТП с две загинали и три тежко ранени лица. Наблюдава се намаление по линия на тежко ранените лица с 3броя лица и намаление по линия на загиналите лица с 2бр. през Юли 2023г., в сравнение със същия период на 2022г.
Загинали и тежко ранени по вид на участниците в ПТП	Не са допуснати ПТП със загинали и тежко ранени лица
ПТП, загинали и тежко ранени, разпределени по общини	Не са допуснати ПТП със загинали и тежко ранени лица
Причини за ПТП	Причините за допускане на ТПТП са поради несъобразена скорост при едното ПТП и отнемане на предимство на друго МПС при второто ПТП.
ПТП по вид	Тежките ПТП допуснати в община Тутракан са от следния вид:

	1бр. блъскане в дърво; 1бр. сблъскване между МПС странично;
ПТП с деца	Не са допуснати ПТП с деца
ПТП с възрастни над 65 г.	Не са допуснати ПТП с възрастни над 65г.
Участъци с концентрация на ПТП	На територията на ОДМВР Силистра за 2021г., 2022г. и 2023г. няма установени участъци с концентрация на ПТП по реда на Наредба №5 от 2003г. за установяване и обезопасяване на участъците с концентрация на ПТП и за категоризиране безопасността на пътя. След анализ на допуснатите тежки ПТП през месец Юли 2023г., не са определени рискови участъци за допускането им, предвид обстоятелството, че при същите няма изразена тенденция за обективни проблеми или фактори предпоставящи допускането на ТПТП.

Статистика на ниво ОБЩИНА

/попълва се за ВСЯКА от общините на територията на областта/

Община: Главиница

ПТП с пострадали, посетени от органите на МВР:	За отчетния период на територията на община Главиница няма допуснати ПТП с ранени и загинали лица.
Загинали:	Не са допуснати ПТП със загинали
Тежко ранени:	Не са допуснати ПТП с тежко ранени лица
Тенденция спрямо предходната година (спад/покачване по показателите ПТП, загинали и тежко ранени) Анализ на тенденциите	За периода 01.07.2023г. до 31.07.2023г. и същия период на 2022г. не са допуснати ПТП със загинали и тежко ранени лица. Наблюдава се запазване на тенденцията през месец Юли, да не се допускат ПТП със загинали и тежко ранени лица.
Загинали и тежко ранени по вид на участниците в ПТП	Няма загинали и тежко ранени лица.

ПТП, загинали и тежко ранени, разпределени по общини	На територията на Община Главиница не са допуснати ПТП със загинали и тежко ранени лица
Причини за ПТП	Не са допуснати ТПТП
ПТП по вид	Не са допуснати ТПТП
ПТП с деца	Не са допуснати ПТП с деца
ПТП с възрастни над 65 г.	Не са допуснати ПТП с възрастни над 65г.
Участъци с концентрация на ПТП	На територията на ОДМВР Силистра за 2021г., 2022г. и 2023г. няма установени участъци с концентрация на ПТП по реда на Наредба №5 от 2003г. за установяване и обезопасяване на участъците с концентрация на ПТП и за категоризиране безопасността на пътя. След извършеният анализ не е установен рисков участък на територията на Община Главиница, предвид обстоятелството, че не са допуснати ТПТП.

Статистика на ниво ОБЩИНА

/попълва се за ВСЯКА от общините на територията на областта/

Община: Кайнарджа

ПТП с пострадали, посетени от органите на МВР:	За отчетния период на територията на община Кайнарджа е допуснато 1бр. ПТП с 4 тежко и 2 леко ранени лица, като същото ПТП е посетено от органите на МВР.
Загинали:	Не са допуснати ПТП със загинали лица.
Тежко ранени:	Допуснато е 1бр. ПТП с 4 тежко ранени лица
Тенденция спрямо предходната година (спад/покачване по показателите ПТП,	За периода 01.07.2023г. до 31.07.2023г. не са допуснати ПТП със загинали лица, а е допуснато 1ПТП с четири тежко ранени лица. За същия период на 2022г. не са допуснати ПТП със загинали и тежко ранени лица.

загинали и тежко ранени) Анализ на тенденциите	Наблюдава се увеличение по линия на тежко ранените лица с 4броя и запазване на тенденцията през месец Юли, да не се допускат ПТП със загинали лица.
Загинали и тежко ранени по вид на участниците в ПТП	В допуснатото ПТП, тежко ранени са 4 лица, като едното от тях е в качеството си на водач на МПС, а останалите в качеството им на пътници в същото МПС.
ПТП, загинали и тежко ранени, разпределени по общини	Допуснато е 1бр. ПТП с 4 тежко ранени и 2 леко ранени лица.
Причини за ПТП	Причината за допускане на ПТП е движение с несъобразена скорост.
ПТП по вид	ТПТП е от вида преобръщане на МПС извън пътното платно
ПТП с деца	От направения анализ за допуснатите ПТП през м. Юли 2023г. на територията на област Силистра се установи, че в допуснатото ПТП на територията на Община Кайнарджа са пострадали три лица на възраст от 0 до 18г., а именно на възраст 1г., 3г. и 17г. Същите лица са в качеството си на пътници в МПС, като вследствие на ПТП, две от тях са тежко ранени и едно е леко ранено.
ПТП с възрастни над 65 г.	Не са допуснати ТПТП
Участъци с концентрация на ПТП	На територията на ОДМВР Силистра за 2021г., 2022г. и 2023г. няма установени участъци с концентрация на ПТП по реда на Наредба №5 от 2003г. за установяване и обезопасяване на участъците с концентрация на ПТП и за категоризиране безопасността на пътя. След извършеният анализ не е установен рисков участък на територията на Община Кайнарджа, предвид обстоятелството, че е допуснато едно ПТП.

Статистика на ниво ОБЩИНА
/попълва се за ВСЯКА от общините на територията на областта/
Община: Ситово

ПТП с пострадали, посетени от органите на МВР:	За отчетния период на територията на община Ситово няма допуснати ПТП с ранени и загинали лица.
Загинали:	Не са допуснати ПТП със загинали лица
Тежко ранени:	Не са допуснати ПТП с тежко ранени лица
Тенденция спрямо предходната година (спад/покачване по показателите ПТП, загинали и тежко ранени) Анализ на тенденциите	За периода 01.07.2023г. до 31.07.2023г. не са допуснати ПТП със загинали и тежко ранени лица, като за същия период на 2022г. е допуснато 1бр. ПТП с едно загинало лице. Наблюдава се намаление по линия на загиналите лица с 1брой в сравнение с 2022г. и запазване на тенденцията през месец Юли, да не се допускат ПТП с тежко ранени лица.
Загинали и тежко ранени по вид на участниците в ПТП	Няма загинали и тежко ранени лица.
ПТП, загинали и тежко ранени, разпределени по общини	Не са допуснати ПТП със загинали и тежко ранени лица.
Причини за ПТП	Не са допуснати ТПТП
ПТП по вид	Не са допуснати ТПТП
ПТП с деца	Не са допуснати ТПТП
ПТП с възрастни над 65 г.	Не са допуснати ТПТП
Участъци с концентрация на ПТП	На територията на ОДМВР Силистра за 2021г., 2022г. и 2023г. няма установени участъци с концентрация на ПТП по реда на Наредба №5 от 2003г. за установяване и обезопасяване на участъците с концентрация на ПТП и за категоризиране безопасността на пътя.

	След извършеният анализ не е установен рисков участък на територията на Община Ситово, предвид обстоятелството, че не са допуснати ТПП.
--	---

Статистика на ниво ОБЩИНА

/попълва се за ВСЯКА от общините на територията на областта/

Община: Алфатар

ПТП с пострадали, посетени от органите на МВР:	За отчетния период на територията на община Алфатар няма допуснати ПТП с ранени и загинали лица.
Загинали:	Не са допуснати ПТП със загинали лица.
Тежко ранени:	Не са допуснати ПТП с тежко ранени лица
Тенденция спрямо предходната година (спад/покачване по показателите ПТП, загинали и тежко ранени) Анализ на тенденциите	За периода 01.07.2023г. до 31.07.2023г. и същия период на 2022г. не са допуснати ПТП със загинали и тежко ранени лица. Наблюдава се запазване на тенденцията за липса на загинали и тежко ранени лица през месец Юли на територията на Община Алфатар.
Загинали и тежко ранени по вид на участниците в ПТП	Няма загинали и тежко ранени лица.
ПТП, загинали и тежко ранени, разпределени по общини	Не са допуснати ПТП със загинали и тежко ранени лица.
Причини за ПТП	Не са допуснати ТПП
ПТП по вид	Не са допуснати ТПП
ПТП с деца	Не са допуснати ПТП с деца

ПТП с възрастни над 65 г.	Не са допуснати ПТП с лица над 65г.
Участъци с концентрация на ПТП	На територията на ОДМВР Силистра за 2021г., 2022г. и 2023г. няма установени участъци с концентрация на ПТП по реда на Наредба №5 от 2003г. за установяване и обезопасяване на участъците с концентрация на ПТП и за категоризиране безопасността на пътя. След извършеният анализ не е установен рисков участък на територията на Община Ситово, предвид обстоятелството, че не са допуснати ТПТП.

РАЗДЕЛ 2

ГОДИШНО ИЗПЪЛНЕНИЕ ОТ ОДМВР НА ОБЛАСТНАТА ПЛАН-ПРОГРАМА ПО БДП

Мярка	Отговорник	Докладване на изпълнението на мярката <i>/моля опишете конкретика/</i>
2.4 Провеждане на кампании в областта на БДП, насочени към деца и ученици	ОКБДП Постоянен	
2.6 Организиране и провеждане на превантивни кампании за водачите на ППС с акцент върху превишената/несъобразена скорост, шофирането след употреба на алкохол, наркотични вещества и техните аналози, ползване на предпазни средства, техническата изправност на МПС, поведение на участниците в движението при преминаване на автомобил със специален режим на движение, др.	ОКБДП Постоянен	
2.7 Специализирани мерки за рискови групи водачи: млади водачи, водачи с регистрирани нарушения, водачи на възраст над 65 г.	ОКБДП Постоянен	
2.9 Провеждане на единна и целенасочена комуникационна и медийна политика	ОКБДП Постоянен	

2.10 Разработване и изпълнение на тематични програми за информираност на отделните целеви групи от населението; организиране и провеждане на национални, регионални и местни инициативи	ОКБДП Постоянен	
2.11 Отбелязване на 29 юни – денят на безопасността на движение по пътищата	ОКБДП Постоянен	
2.12 Отбелязване на Европейската седмица на мобилността, Международния ден за безопасност на движението по пътищата, Европейския ден без жертви на пътя/EDWARD, Световния ден за възпоменание на жертвите от пътнотранспортни произшествия и др.	ОКБДП Постоянен	
2.13 Рутинно и системно прилагане на комплекс от мерки по БДП спрямо работещите в държавните институции за предпазването им от ПТП при взаимодействие с пътната система съгласно разработената от ДАБДП стандартизирана методология	ОКБДП Постоянен	
3.1 Провеждане на обучения на тема реакция при настъпило ПТП и оказване на първа помощ на пострадали; оборудване на автомобилите с пакети за оказване на първа помощ	ОДМВР Постоянен	Автомобилите на ОДМВР-Силистра са оборудвани с пакети /аптечки/ за оказване на първа помощ.
3.2 Анализ на травматизма по места и часови интервали с цел засилване на контролната дейност в определени участъци	ОДМВР Постоянен	Предвид започналия летен сезон, увеличението на трафика в извън населено място и допуснатите ТПТП по пътища от втори и трети клас през месец Юли при които е установено, че са допуснати вследствие на движение с несъобразена скорост, е променена разстановката на силите и средствата, като е засилен контрола по пътищата от първи, втори и трети клас, чрез използване на АТСС, осъществяване на линеен контрол и явно разположение на полицейски автомобили, с цел превенция.
3.3 Подобряване информираността на широката общественост за резултатите от контролната и аналитичната дейност	ОДМВР Постоянен	Ежемесечно до общините в област Силистра се изпращат отчет-анализи и се информира обществеността за нивото на пътен травматизъм, причини, вид и място на настъпване

		ПТП. Чрез медиите се информира обществеността и за резултатите от контролната дейност, като се подава и отразява информацията относно резултати от проведени СПО, както и установени водачи на МПС употребили алкохол или НВ и други по характерни случаи.
3.4 Провеждане на специализирани операции след направен анализ на пътнотранспортната обстановка	ОДМВР Постоянен	През месец Юли са реализирани 3бр. СПО с направление на дейност съобразно изготвения анализ за м. Юни 2023г. и допуснатите ТПТП през месец Юли 2023г.
4.6 Приоритизиране на целенасочени инвестиции в пътни участъци с най-висока концентрация на ПТП и/или с най-висок потенциал за намаляване на риска от ПТП	Общини ОПУ ОДМВР Постоянен	
4.7 Информирание на водачите за пътни участъци с висока концентрация на ПТП чрез използване на комуникационни канали и средства за визуализация	Общини ОДМВР ОПУ Постоянен	От изготвения анализ за 2020г., 2021г., 2022г. и 2023г. не се установиха участъци с концентрация на ПТП на територията обслужвана от ОДМВР-Силистра. Водачите на ППС се информират за рисковите участъци за настъпване на ПТП чрез медии и пресцентъра на ОДМВР-Силистра.
4.19 Актуализация на организацията на движение на републиканските пътища	ОДМВР ОПУ Постоянен	Предстои съвместен обход на републиканските пътища на територията на област Силистра с представители на Община Силистра и представители на ОПУ за актуализация на организацията на движение по републиканските пътища.
4.21 Обозначаване, обезопасяване и проследимост на места с концентрация на ПТП по републиканските пътища	ОПУ ОДМВР Постоянен	От изготвения анализ за места с концентрация на ПТП на територията на област Силистра по реда на Наредба №5 от 2003г. за установяване и обезопасяване на участъците с концентрация на ПТП и за категоризиране безопасността на пътя се установи, че няма участък с концентрация на ПТП за 2023г. на територията на Област Силистра.
4.30 Обезпечаване на идентифицираните рискови участъци с технически средства за контрол, съгласувани със службите на ОДМВР	Общини ОДМВР Постоянен	След идентифициране на рисков участък, своевременно се засилва контролната дейност в участъка, като се изпращат екипи на сектор ПП и РУ, оборудвани с технически средства за контрол.
6.1 Провеждане на съвместни областни учения за реакция при настъпило ПТП (ОДМВР, ПБЗН, ОПУ, ЦСМП, РЗИ, Областна администрация, Общини, БЧК, ООАА и доброволни формирования)	Областна администрация Общини ОДМВР ОПУ	Предстои провеждането на допълнителни съвместни областни учения за реакция при настъпило ПТП.

	ПБЗН ЦСМП Доброволни формирования Постоянен	
--	---	--

РАЗДЕЛ 3

ОСНОВНИ ПРОБЛЕМИ И ПРЕПОРЪКИ КЪМ ДАБДП

Изг.нап.:.....

Ст. инспектор (Георги Липков)

01.08.2023г.

Гр. Силистра


Съгласувано:

Началник сектор ПП:.....

(Радостин Върбанов)

Отп. в 1 екз.

№ 1 – група ОДПКПД

Образец 3.2	ПРАВИЛНИК ЗА ДЕЙНОСТТА НА ОБЛАСТНИТЕ КОМИСИИ ПО БЕЗОПАСНОСТ НА ДВИЖЕНИЕТО ПО ПЪТИЦАТА
 ДАБДП	Безопасна Универсална Мобилност

ИНФОРМАЦИЯ ОТ ОДМВР СИЛИСТРА ЗА ПТП ПРЕЗ МЕСЕЦ АВГУСТ 2023Г.

ЗА ЦЕЛИТЕ НА ПОДГОТОВКА НА ГОДИШЕН ОБЛАСТЕН ДОКЛАД ПО БДП

РАЗДЕЛ 1 ПЪТНОТРАНСПОРТЕН ТРАВМАТИЗЪМ

1. Статистика на ниво ОБЛАСТ

ПТП с пострадали, посетени от органите на МВР:	През м. Август 2023г. са реализирани 13 бр. ПТП с едно загинало лице, 1 тежко и 14 леко ранени лица, които са посетени и обработени от органите на ОДМВР Силистра.
Загинали:	През м. Август 2023г. е допуснато 1бр. ПТП с едно загинало лице.
Тежко ранени:	През м. Август 2023г. на територията на Област Силистра е допуснато 1бр. ПТП с 1 тежко ранено лице, като същото е в качеството си на пешеходец.
Тенденция спрямо предходната година (спад/покачване по показателите ПТП, загинали и тежко ранени)	За периода 01.08.2023г. до 31.08.2023г. и същия период на 2022г. са допуснати по 2бр. ПТП при които едно лице е загинало, а друго е тежко ранено. Наблюдава се запазване на тенденцията през месец Август да се допуска по едно ПТП с едно тежко ранено лице и едно ПТП с едно загинало лице.

Анализ на тенденциите	
Загинали и тежко ранени по вид на участниците в ПТП	Загиналото лице е в качеството си на водач на МПС, а тежко раненото лице е в качеството си на пешеходец.
ПТП, загинали и тежко ранени, разпределени по общини	Допуснатите 2бр. ПТП с тежко ранено и загинало лице са реализирани на територията на Община Силистра.
Причини за ПТП	Причините за допускане на ТПТП през месец Август са както следва: 9бр. поради движение с несъобразена скорост; 2бр. поради отнемане на предимство на ИЕПС и велосипедист; 2бр. поради отнемане предимство на пешеходец
ПТП по вид	Тежките ПТП допуснати в област Силистра са от следния вид: 2бр. блъскане на пешеходец; 2бр. сблъскване между МПС челно; 3бр. блъскане в дърво; 2бр. преобръщане на МПС извън пътното платно; 1бр. блъскане в стълб; 1бр. друг вид ПТП; 1бр. блъскане на паркирано ППС; 1бр. блъскане на велосипедист

ПТП с деца	От направения анализ за допуснатите ПТП през м. Август 2023г. на територията на област Силистра се установи, че в допуснатото ПТП на територията на Община Силистра е пострадало едно лице на възраст от 0 до 18г., а именно на възраст 15г. Същото е в качеството си на пътник в МПС и е леко ранено.
ПТП с възрастни над 65 г.	В допуснатите ПТП са пострадали две лице на възраст над 65 години, а именно на 66г. и 68г. 68г. лице е в качеството си на водач на МПС и след блъскане в дърво, същото е леко ранено. Второто лице /на 66г./ е в качеството си на пешеходец, като вследствие на ПТП, същото е леко ранено.
Година на първа регистрация на превозни средства, участвали в ПТП със загинали и тежко ранени	При ПТП със загинало лице /водач на МПС/ едното МПС /на загиналото лице/ е с първа регистрация 2002г., а другото участвало МПС е с година на 1-ва регистрация-2008г. При допуснатото ПТП с тежко ранено лице е участвало 1бр. МПС, като същото е с първа регистрация 2006г.
Участъци с концентрация на ПТП	На територията на ОДМВР Силистра за 2020г.,2021г., 2022г. и 2023г. няма установени участъци с концентрация на ПТП по реда на Наредба №5 от 2003г. за установяване и обезопасяване на участъците с концентрация на ПТП и за категоризиране безопасността на пътя. След анализ на допуснатите тежки ПТП през месец Август 2023г., като рискови участъци за допускането на ПТП са определени пътища от втори и трети клас на територията на Община Силистра, където са реализирани голям брой ТПТП.
Издадени писмени предупреждения, сигнални писма и разпореждания Предприети дейности по отстраняване на несъответствията	До общини: 226р. сигнални писма До ОПУ: 4бр. сигнални писма До фирми, поддържащи пътя: 3бр. сигнални писма В едномесечен срок от изготвяне на сигналните писма, общините предприемат действия по отстраняване на установените проблеми с пътна маркировка, пътни знаци, растителност ограничаваща видимостта и други.

2. Статистика на ниво ОБЩИНА

/попълва се за **ВСЯКА** от общините на територията на областта/

Община: Силистра

ПТП с пострадали, посетени от органите на МВР:	На територията на Община Силистра са допуснати 10 бр. ТПТП с едно загинало, едно тежко ранено и единадесет леко ранени лица, като същите са посетени от служители на ОДМВР-Силистра.
Загинали:	През м. Август 2023г. е допуснато 1бр. ПТП с едно загинало лице.
Тежко ранени:	Допуснато е едно ПТП с едно тежко ранено лице.
Тенденция спрямо предходната година (спад/покачване по показателите ПТП, загинали и тежко ранени) Анализ на тенденциите	За периода 01.08.2023г. до 31.08.2023г. е допуснато 16бр. ПТП с едно загинало лице и 16бр. ПТП с едно тежко ранено лице За същия период на 2022г. не са допуснати ПТП със загинали лица и тежко ранени лица. Наблюдава се увеличение по линия на загиналите и тежко ранените лица в Община Силистра с по 1брой.
Загинали и тежко ранени по вид на участниците в ПТП	Загиналото лице е в качеството си на водач на МПС, а тежко раненото лице е в качеството си на пешеходец.
ПТП, загинали и тежко ранени, разпределени по общини	Допуснатите 2бр. ПТП с тежко ранено и загинало лице са реализирани на територията на Община Силистра.
Причини за ПТП	Причините за допускане на ТПТП през месец Август са както следва: 7бр. поради движение с несъобразена скорост; 2бр. поради отнемане на предимство на ИЕПС и велосипедист; 1бр. поради отнемане предимство на пешеходец
ПТП по вид	Тежките ПТП допуснати в Община Силистра са от следния вид: 1бр. блъскане на пешеходец; 2бр. сблъскване между МПС челно; 2бр. блъскане в дърво; 2бр. преобръщане на МПС извън пътното платно; 1бр. блъскане в стълб;

	1бр. друг вид ПТП; 1бр. блъскане на велосипедист
ПТП с деца	От направения анализ за допуснатите ПТП през м. Август 2023г. на територията на Община Силистра се установи, че в допуснатото ПТП е пострадало едно лице на възраст от 0 до 18г., а именно на възраст 15г. Същото е в качеството си на пътник в МПС и е леко ранено.
ПТП с възрастни над 65 г.	В допуснатите ПТП е пострадало едно лице на възраст над 65 години, а именно 68г. Същото е в качеството си на водач на МПС и след блъскане в дърво, същото е леко ранено.
Участъци с концентрация на ПТП	На територията на ОДМВР Силистра за 2021г., 2022г. и 2023г. няма установени участъци с концентрация на ПТП по реда на Наредба №5 от 2003г. за установяване и обезопасяване на участъците с концентрация на ПТП и за категоризиране безопасността на пътя. След анализ на допуснатите тежки ПТП през месец Август 2023г., като рискови участъци за допускането на ПТП са определени пътища от втори и трети клас на територията на Община Силистра, където са реализирани голям брой ТПТП.

2. Статистика на ниво ОБЩИНА

/попълва се за ВСЯКА от общините на територията на областта/

Община: Дулово

ПТП с пострадали, посетени от органите на МВР:	На територията на Община Дулово са допуснати 3бр. ТПТП с три леко ранени лица, като същите ПТП са посетени от служители на ОДМВР-Силистра
Загинали:	Не са допуснати ПТП със загинали лица
Тежко ранени:	Няма допуснати ПТП с тежко ранени лица
Тенденция спрямо предходната година (спад/покачване по показателите ПТП, загинали и тежко ранени)	За периода 01.08.2023г. до 31.08.2023г. не са допуснати ПТП със загинали и тежко ранени лица, като за същия период на 2022г. е допуснато едно ПТП с едно загинало лице.
Анализ на тенденциите	Наблюдава се намаление по линия на загиналите лица с 1бр. и запазване на тенденцията през месец Август, да не се допускат ПТП с тежко ранени лица.
Загинали и тежко ранени по вид на	Не са допуснати ПТП със загинали и тежко ранени лица.

участниците в ПТП	
ПТП, загинали и тежко ранени, разпределени по общини	Не са допуснати ПТП със загинали и тежко ранени лица.
Причини за ПТП	Причината за допускане на двете от 3бр. ТПТП е поради движение с несъобразена скорост, а третото ПТП е поради отнемане предимство на пешеходец.
ПТП по вид	Допуснатите ПТП са от следния вид: 1бр. блъскане на пешеходец; 1бр.блъскане в дърво; 1бр. блъскане на паркирано ППС.
ПТП с деца	Не са допуснати ПТП с деца
ПТП с възрастни над 65 г.	В допуснатите ПТП е пострадало едно лице на възраст над 65 години, а именно на 66г. Същото е в качеството си на пешеходец, като вследствие на ПТП, лицето е леко ранено.
Участъци с концентрация на ПТП	На територията на ОДМВР Силистра за 2021г., 2022г. и 2023г. няма установени участъци с концентрация на ПТП по реда на Наредба №5 от 2003г. за установяване и обезопасяване на участъците с концентрация на ПТП и за категоризиране безопасността на пътя. След анализ на допуснатите тежки ПТП през месец Август 2023г., не са определени рискови участъци, предвид обстоятелството, че при същите няма изразена тенденция за обективни проблеми или фактори предпоставящи допускането на ТПТП.

2. Статистика на ниво ОБЩИНА

/попълва се за ВСЯКА от общините на територията на областта/

Община: Тутракан

ПТП с пострадали, посетени от органите на МВР:	На територията на Община Тутракан не са допуснати ПТП с пострадали лица.
Загинали:	Не са допуснати ПТП със загинали лица.
Тежко ранени:	Допуснато е едно ПТП с тежко ранено лице.
Тенденция спрямо предходната година (спад/покачване по	За периода 01.08.2023г. до 31.08.2023г. и същия период на 2022г. не са допуснати ПТП със загинали и тежко ранени лица.

показателите ПТП, загинали и тежко ранени) Анализ на тенденциите	Наблюдава се запазване на тенденцията, през месец Август да не се допускат ПТП със загинали и тежко ранени лица.
Загинали и тежко ранени по вид на участниците в ПТП	Не са допуснати ПТП със загинали и тежко ранени лица
ПТП, загинали и тежко ранени, разпределени по общини	Не са допуснати ПТП със загинали и тежко ранени лица
Причини за ПТП	Не са допуснати ПТП с пострадали лица.
ПТП по вид	Не са допуснати ПТП с пострадали лица.
ПТП с деца	Не са допуснати ПТП с деца
ПТП с възрастни над 65 г.	Не са допуснати ПТП с възрастни над 65г.
Участъци с концентрация на ПТП	На територията на ОДМВР Силистра за 2021г., 2022г. и 2023г. няма установени участъци с концентрация на ПТП по реда на Наредба №5 от 2003г. за установяване и обезопасяване на участъците с концентрация на ПТП и за категоризиране безопасността на пътя. След анализ на допуснатите тежки ПТП през месец Август 2023г., не са определени рискови участъци за допускането им, предвид обстоятелството, че не са допускани ТПТП.

Статистика на ниво ОБЩИНА

/попълва се за ВСЯКА от общините на територията на областта/

Община: Главиница

ПТП с пострадали, посетени от органите на МВР:	За отчетния период на територията на община Главиница няма допуснати ПТП с ранени и загинали лица.
---	--

Загинали:	Не са допуснати ПТП със загинали
Тежко ранени:	Не са допуснати ПТП с тежко ранени лица
Тенденция спрямо предходната година (спад/покачване по показателите ПТП, загинали и тежко ранени)	За периода 01.08.2023г. до 31.08.2023г. и същия период на 2022г. не са допуснати ПТП със загинали и тежко ранени лица.
Анализ на тенденциите	Наблюдава се запазване на тенденцията през месец Август, да не се допускат ПТП със загинали и тежко ранени лица.
Загинали и тежко ранени по вид на участниците в ПТП	Няма загинали и тежко ранени лица.
ПТП, загинали и тежко ранени, разпределени по общини	На територията на Община Главиница не са допуснати ПТП със загинали и тежко ранени лица
Причини за ПТП	Не са допуснати ТПТП
ПТП по вид	Не са допуснати ТПТП
ПТП с деца	Не са допуснати ПТП с деца
ПТП с възрастни над 65 г.	Не са допуснати ПТП с възрастни над 65г.
Участъци с концентрация на ПТП	На територията на ОДМВР Силистра за 2021г., 2022г. и 2023г. няма установени участъци с концентрация на ПТП по реда на Наредба №5 от 2003г. за установяване и обезопасяване на участъците с концентрация на ПТП и за категоризиране безопасността на пътя. След извършеният анализ не е установен рисков участък на територията на Община Главиница, предвид обстоятелството, че не са допуснати ТПТП.

Статистика на ниво ОБЩИНА
 /попълва се за ВСЯКА от общините на територията на областта/
 Община: Кайнарджа

ПТП с пострадали, посетени от органите на МВР:	За отчетния период на територията на община Кайнарджа не са допуснати ТПТП.
Загинали:	Не са допуснати ПТП със загинали лица.
Тежко ранени:	Не са допуснати ПТП с тежко ранени лица
Тенденция спрямо предходната година (спад/покачване по показателите ПТП, загинали и тежко ранени) Анализ на тенденциите	За периода 01.08.2023г. до 31.08.2023г. и същия период на 2022г. не са допуснати ПТП със загинали и тежко ранени лица. Наблюдава се запазване на тенденцията през месец Август, да не се допускат ПТП със загинали и тежко ранени лица.
Загинали и тежко ранени по вид на участниците в ПТП	Няма загинали и тежко ранени лица.
ПТП, загинали и тежко ранени, разпределени по общини	На територията на Община Кайнарджа не са допуснати ПТП със загинали и тежко ранени лица
Причини за ПТП	Не са допуснати ТПТП
ПТП по вид	Не са допуснати ТПТП
ПТП с деца	Не са допуснати ПТП с деца
ПТП с възрастни над 65 г.	Не са допуснати ТПТП

Участъци с концентрация на ПТП	На територията на ОДМВР Силистра за 2021г., 2022г. и 2023г. няма установени участъци с концентрация на ПТП по реда на Наредба №5 от 2003г. за установяване и обезопасяване на участъците с концентрация на ПТП и за категоризиране безопасността на пътя. След извършеният анализ не е установен рисков участък на територията на Община Кайнарджа, предвид обстоятелството, че не са допуснати ПТП.
---------------------------------------	--

Статистика на ниво ОБЩИНА

/попълва се за ВСЯКА от общините на територията на областта/

Община: Ситово

ПТП с пострадали, посетени от органите на МВР:	За отчетния период на територията на община Ситово няма допуснати ПТП с ранени и загинали лица.
Загинали:	Не са допуснати ПТП със загинали лица
Тежко ранени:	Не са допуснати ПТП с тежко ранени лица
Тенденция спрямо предходната година (спад/покачване по показателите ПТП, загинали и тежко ранени) Анализ на тенденциите	За периода 01.08.2023г. до 31.08.2023г. не са допуснати ПТП със загинали и тежко ранени лица, като за същия период на 2022г. е допуснато 1бр. ПТП с едно тежко ранено лице. Наблюдава се намаление по линия на тежко ранените лица с 1брой в сравнение с 2022г. и запазване на тенденцията през месец Август, да не се допускат ПТП със загинали лица.
Загинали и тежко ранени по вид на участниците в ПТП	Няма загинали и тежко ранени лица.
ПТП, загинали и тежко ранени, разпределени по общини	Не са допуснати ПТП със загинали и тежко ранени лица.
Причини за ПТП	Не са допуснати ПТП

ПТП по вид	Не са допуснати ТПТП
ПТП с деца	Не са допуснати ТПТП
ПТП с възрастни над 65 г.	Не са допуснати ТПТП
Участъци с концентрация на ПТП	На територията на ОДМВР Силистра за 2021г., 2022г. и 2023г. няма установени участъци с концентрация на ПТП по реда на Наредба №5 от 2003г. за установяване и обезопасяване на участъците с концентрация на ПТП и за категоризиране безопасността на пътя. След извършеният анализ не е установен рисков участък на територията на Община Ситово, предвид обстоятелството, че не са допуснати ТПТП.

Статистика на ниво ОБЩИНА

/попълва се за ВСЯКА от общините на територията на областта/

Община: Алфатар

ПТП с пострадали, посетени от органите на МВР:	За отчетния период на територията на община Алфатар няма допуснати ПТП с ранени и загинали лица.
Загинали:	Не са допуснати ПТП със загинали лица.
Тежко ранени:	Не са допуснати ПТП с тежко ранени лица
Тенденция спрямо предходната година (спад/покачване по показателите ПТП, загинали и тежко ранени)	За периода 01.08.2023г. до 31.08.2023г. и същия период на 2022г. не са допуснати ПТП със загинали и тежко ранени лица.
Анализ на тенденциите	Наблюдава се запазване на тенденцията за липса на загинали и тежко ранени лица през месец Юли на територията на Община Алфатар.
Загинали и тежко ранени по вид на участниците в ПТП	Няма загинали и тежко ранени лица.

ПТП, загинали и тежко ранени, разпределени по общини	Не са допуснати ПТП със загинали и тежко ранени лица.
Причини за ПТП	Не са допуснати ТПТП
ПТП по вид	Не са допуснати ТПТП
ПТП с деца	Не са допуснати ПТП с деца
ПТП с възрастни над 65 г.	Не са допуснати ПТП с лица над 65г.
Участъци с концентрация на ПТП	На територията на ОДМВР Силистра за 2021г., 2022г. и 2023г. няма установени участъци с концентрация на ПТП по реда на Наредба №5 от 2003г. за установяване и обезопасяване на участъците с концентрация на ПТП и за категоризиране безопасността на пътя. След извършеният анализ не е установен рисков участък на територията на Община Ситово, предвид обстоятелството, че не са допуснати ТПТП.

РАЗДЕЛ 2

ГОДИШНО ИЗПЪЛНЕНИЕ ОТ ОДМВР НА ОБЛАСТНАТА ПЛАН-ПРОГРАМА ПО БДП

Мярка	Отговорник	Докладване на изпълнението на мярката <i>/моля опишете конкретика/</i>
2.4 Провеждане на кампании в областта на БДП, насочени към деца и ученици	ОКБДП Постоянен	
2.6 Организиране и провеждане на превантивни кампании за водачите на ППС с акцент върху превишената/несъобразена скорост, шофирането след употреба на алкохол, наркотични вещества и техните аналози, ползване на предпазни средства, техническата изправност на МПС, поведение на участниците в движението при	ОКБДП Постоянен	

преминаване на автомобил със специален режим на движение, др.		
2.7 Специализирани мерки за рискови групи водачи: млади водачи, водачи с регистрирани нарушения, водачи на възраст над 65 г.	ОКБДП Постоянен	
2.9 Провеждане на единна и целенасочена комуникационна и медийна политика	ОКБДП Постоянен	
2.10 Разработване и изпълнение на тематични програми за информираност на отделните целеви групи от населението; организиране и провеждане на национални, регионални и местни инициативи	ОКБДП Постоянен	
2.11 Отбелязване на 29 юни – денят на безопасността на движение по пътищата	ОКБДП Постоянен	
2.12 Отбелязване на Европейската седмица на мобилността, Международния ден за безопасност на движението по пътищата, Европейския ден без жертви на пътя/EDWARD, Световния ден за възпоменание на жертвите от пътнотранспортни произшествия и др.	ОКБДП Постоянен	
2.13 Рутинно и системно прилагане на комплекс от мерки по БДП спрямо работещите в държавните институции за предпазването им от ПТП при взаимодействие с пътната система съгласно разработената от ДАБДП стандартизирана методология	ОКБДП Постоянен	
3.1 Провеждане на обучения на тема реакция при настъпило ПТП и оказване на първа помощ на пострадали; оборудване на автомобилите с пакети за оказване на първа помощ	ОДМВР Постоянен	Автомобилите на ОДМВР-Силистра са оборудвани с пакети /аптечки/ за оказване на първа помощ.
3.2 Анализ на травматизма по места и часови интервали с цел засилване на контролната дейност в определени участъци	ОДМВР Постоянен	Предвид започналия летен сезон, увеличението на трафика в извън населено място и допуснатите ТПТП по пътища от втори и трети клас през месец Август при които е установено, че са допуснати вследствие на движение с

		несъобразена скорост, е променена разстановката на силите и средствата, като е засилен контрола по пътищата от първи, втори и трети клас, чрез използване на АТСС, осъществяване на линеен контрол и явно разположение на полицейски автомобили, с цел превенция.
3.3 Подобряване информираността на широката общественост за резултатите от контролната и аналитичната дейност	ОДМВР Постоянен	Ежемесечно до общините в област Силистра се изпращат отчет-анализи и се информира обществеността за нивото на пътен травматизъм, причини, вид и място на настъпване ПТП. Чрез медиите се информира обществеността и за резултатите от контролната дейност, като се подава и отразява информацията относно резултати от проведени СПО, както и установени водачи на МПС употребили алкохол или НВ и други по характерни случаи.
3.4 Провеждане на специализирани операции след направен анализ на пътнотранспортната обстановка	ОДМВР Постоянен	През месец Август са реализирани 4бр. СПО с направление на дейност съобразно изготвения анализ за м. Юли 2023г. и допуснатите ТПП през месец Август 2023г.
4.6 Приоритизиране на целенасочени инвестиции в пътни участъци с най-висока концентрация на ПТП и/или с най-висок потенциал за намаляване на риска от ПТП	Общини ОПУ ОДМВР Постоянен	
4.7 Информирание на водачите за пътни участъци с висока концентрация на ПТП чрез използване на комуникационни канали и средства за визуализация	Общини ОДМВР ОПУ Постоянен	От изготвения анализ за 2020г., 2021г., 2022г. и 2023г. не се установиха участъци с концентрация на ПТП на територията обслужвана от ОДМВР-Силистра. Водачите на ППС се информират за рисковите участъци за настъпване на ПТП чрез медии и пресцентъра на ОДМВР-Силистра.
4.19 Актуализация на организацията на движение на републиканските пътища	ОДМВР ОПУ Постоянен	Предстои съвместен обход на републиканските пътища на територията на област Силистра с представители на Община Силистра и представители на ОПУ за актуализация на организацията на движение по републиканските пътища.
4.21 Обозначаване, обезопасяване и проследимост на места с концентрация на ПТП по републиканските пътища	ОПУ ОДМВР Постоянен	От изготвения анализ за места с концентрация на ПТП на територията на област Силистра по реда на Наредба №5 от 2003г. за установяване и обезопасяване на участъците с концентрация на ПТП и за категоризиране безопасността на пътя се установи, че няма участък с концентрация на ПТП за 2023г. на територията на Област Силистра.

4.30 Обезпечаване на идентифицираните рискови участъци с технически средства за контрол, съгласувани със службите на ОДМВР	Общини ОДМВР Постоянен	След идентифициране на рисков участък, своевременно се засилва контролната дейност в участъка, като се изпращат екипи на сектор ПП и РУ, оборудвани с технически средства за контрол.
6.1 Провеждане на съвместни областни учения за реакция при настъпило ПТП (ОДМВР, ПБЗН, ОПУ, ЦСМП, РЗИ, Областна администрация, Общини, БЧК, ООАА и доброволни формирования)	Областна администрация Общини ОДМВР ОПУ ПБЗН ЦСМП Доброволни формирования Постоянен	Предстои провеждането на допълнителни съвместни областни учения за реакция при настъпило ПТП.

РАЗДЕЛ 3

ОСНОВНИ ПРОБЛЕМИ И ПРЕПОРЪКИ КЪМ ДАБДП

Изг.нап.:.....

Ст. инспектор (Георги Липков)

04.09.2023г.

Гр. Силистра

Съгласувано:

Началник сектор ПП:.....

(Радостин Върбанов)

Отп. в 1 екз.

№ 1 – група ОДПКПД

ДОКЛАД

От комисар инж. Евлоги Стамов – ВПД Директор на регионална дирекция „Пожарна безопасност и защита на населението” – Силистра

От началото на 2023 година РДПБЗН – Силистра участва активно в проведените заседания на областната комисия по безопасно движение по пътищата, въпреки че няма пряко участие по организирането и провеждането на политиката за безопасност по пътищата, а се явява като основна част на единната спасителна система за реагиране при инциденти, включително и по пътищата.

РДПБЗН с нейните сили и средства не участва във всички настъпили пътно-транспортни произшествия на територията на областта. За периода месец юни-август има само 10 пътно транспортни произшествия, в които сме участвали с общо 37 човека и с 12 броя противопожарни автомобили, основно за разрязване и гасене на катастрофиралите автомобили, както и изваждане на пострадалите (най-вече загиналите) лица в пътните превозни средства.

По изпълнение на приетите мерки за намаляване и предпазване на служителите и работниците от наранявания или загуба на живот в резултат на пътнотранспортни произшествия по време на работа, в РДПБЗН-Силистра се провеждат ежегодни изпитни проверки на знанията по ЗДВП, тама „Управление на служебни автомобили“ и майсторско кормуване. Извършва се периодичен инструктаж на служителите за спазване правилата за движение по пътищата и недопускане на пътно транспортни произшествия.

Не сме участвали в учение за координиране действията на службите за спешно реагиране при инцидент - ПТП с жертви и ранени до момента.

МИНИСТЕРСТВО НА ЗДРАВЕОПАЗВАНЕТО
ЦЕНТЪР ЗА СПЕШНА МЕДИЦИНСКА ПОМОЩ - СИЛИСТРА

гр. Силистра ул. Петър Мутафчиев № 80, тел 086/822285; тел.822318;

e-mail: csmp-silistra@mh.government.bg; csmpsilistra@gmail.com

Д О К Л А Д

Относно предоставяне на текуща информация за дейността на ЦСМП – Силистра за периода Юни – Август 2023г., за Целите на Областната комисия по безопасност на движението към областен управител на област Силистра

В периода 01.06.2023 г. до 31.08.2023 г. са приети и изпълнени 40 броя повиквания, касаещи пострадали в следствие от ПТП на територията на област Силистра. Оказана е спешна медицинска помощ на 53 лица пострадали при ПТП.

От пострадалите при ПТП 5 лица са тежки наранявания, 1 лице е загинало.

След направен анализ на данните от същия период на предходната година се наблюдава минимално намаляване на брой обслужени ПТП и намаляване на броя пострадали лица при ПТП.

В периода 01.06.2022 г. до 31.08.2022 г. са приети 46 броя повиквания, касаещи пострадали в следствие от ПТП на територията на област Силистра. Оказана е спешна медицинска помощ на 67 лица пострадали при ПТП. От пострадалите при ПТП 12 лица са с тежки наранявания, 2 лица са загинали.

Предприети и планирани мерки:

Подобряване на услугите за спешна медицинска помощ и грижите за намаляване на последствията от ПТП чрез:

- периодични обучения на екипите на ЦСМП за действие при ПТП и работа с медицинската апаратура.
- поддържане в изправност и заредена медицинската апаратура.
- поддържане в техническата изправност на санитарните автомобили.
- периодични обучения на шофьорите за действие при ПТП, определяне на оптимален маршрут за движение на санитарните автомобили и работа оборудването и медицинската апаратура в автомобилите .

Основни причини за забавяне на екипите на ЦСМП при повикване на ПТП са дълъг маршрут до мястото на инцидента и лоша пътна инфраструктура.

Изготвил: П. Пасков

Ръководител транспорт

д-р Енчо Василев.

Директор на ЦСМП – Силистра

Дата: 08.09.2023 г.

Приложение 1 Детски градини

Наименование на институцията (училище, ДГ, ЦПЛР)	Община	Населено място	Създадена ли е организация за изпълнение на превантивни мерки по БДП, включваща забрана на достъп на превозни средства в дворовете и обезопасяване на входовете и изходите?	Определени ли са маршрути на движение на учениците съвместно с родителите/настойниците и класните ръководители?	Има ли изготвени предложения до общините по обезопасяване на най-използваните маршрути?	Ограничена ли е с пътни знаци скоростта на движение на МПС, преминаващи край училището, ДГ, ЦПЛР?	Въведена ли е забрана за паркиране пред входовете и на прилежащите тротоари на детските градини и училищата?	Има ли изградени площадки и специализирани кабинети за интерактивно обучение на децата и учениците по БДП?	Проведени извънкласни инициативи с цел повишаване на знанията и културата на поведение на децата и учениците като участници в пътното движение от началото на учебната година - моля опишете.	Осъществява ли се системно наблюдение на състоянието на прилежащата към институцията пътна инфраструктура и своевременно уведомяване на компетентните органи за наличие на необезопасени участъци с оглед съдействие за обезопасяване от страна на общините, МВР, РЗИ и други?	Констатации и конкретни предложения за обезопасяване на района, за осъществяване на контрол по въведени ограничения и забрани, както и за употреба и разпространение на алкохол и наркотични вещества - моля посочете.
ДГ "Щастливо детство "	Алфатар	Алфатар	да	да	не	да	да	не	Да	да	Не
ДГ "СВ. СВ. КИРИЛ И МЕТОДИЙ"	Главиница	Главиница	да	да	да	да	да	да	"Пътят на първоклассника" - по темата е възложена задача на децата, които ще постъпят в първи клас, заедно с родителите си да направят апликация или рисунка на маршрута от дома им до училището. Включва се достъпът	да	Районът е обезопасен.
ДГ " Мир"	Дулово	Дулово	да	да	да	да	да	да	Да	да	ДГ " Мир" съвместно с МВР- Дулово- КАТ редовно обменят информация относно превенция и недопускане на нередности в ДГ и около нея към настоящия момент.
ДГ "Щастливо детство"	Дулово	Дулово	да	да	не	да	да	да	дидактически и други игри, решаване на тестове и казуси, анализ на конкретни случаи и др.	да	да имаме предложения
ДГ "Пролет"	Дулово	с. Паисиево	да	да	не	не	да	не	"Как се движим безопасно на пътя", "Улицата има своите правила", "Пътни знаци" "Малкият велосипедист"	да	няма
ДГ "Пролет"	Дулово	с.Межден	да	да	не	да	да	не	"Моят безопасен път до ДГ", "Без грешки на пътя", "И улицата има правила"	да	няма
ДГ "Първи юни"	Дулово	с. Окорш	да	да	не	не	да	не	„ Моят безопасен път до ДГ“. Познавам ли пътните знаци?, Какво трябва да знае малкият велосипедист?	да	пътни знаци, видеонаблюдение
ДГ "Здравец"	Дулово	с. Чернолик	да	да	не	да	да	не	анкета с родителите: "Познава ли Вашето дете правилата за движение по улицата?" "Провеждане на „5-минутка“ по БДП – краткотрайно занимание, напомнящо на децата изискванията за безопасност на движението и задълженията им за безопасно поведение на пътя."	да	да се осигури видеонаблюдение на прилежащата към обектите на ДГ пътна инфраструктура
ДГ "Еделвайс"	Кайнарджа	Кайнарджа	да	да	не	да	не	не	„ На пътят животът е с предимство“ - организиране на Конкурс за пътни рисунки. Изработване на макети на превозни средства, съвместно с родителите на децата	не	Нямам предложения.
ДГ "Радост"	Силистра	с. Иорданово	частично	да	не	не	не	да	Ситуация "Светофар - мой другар", "Пътни знаци" и "Пешеходна пътека"	да	Поставяне на пътен знак "Внимание, деца" и организиране на скоростта
Детска градина "Добруджа"	Силистра	Силистра	да	да	да	не	не	да	Спортен празник "Весел светофар"	не	Да се изгради предпазен парапет пред входа на детската градина и да се въведе забрана за паркиране пред входовете и на прилежащите тротоари на детската градина
ДГ Детелина	Силистра	Професор Иширково	да	да	не	да	не	не	По Образователно направление "Околен свят" - ситуации и ДИ.	да	Изграждане на преградна мантинела на двора на сградата в с. Бравдвари (все още няма такъв)
ДГ "Мир"	Силистра	с. Айдемир	частично	да	не	да	не	не	Проведени са педагогически ситуации по БДП във всички групи и общо мероприятие с участие на пътни полицаи на открито с упражнения по БДП	да	нямат предложения

Детска градина "Радост"	Силистра	Силистра	да	да	не	не	не	да	Проведени са педагогически ситуации във всички групи, както и обучителна ситуация с районен полиция, относно безопасността за движение по пътищата. Ежегодно провеждаме открито мероприятие по БДП.	не	В непосредствена близост до детската градина се намира необитаема сграда - частна собственост, до която са засичани субекти, употребяващи забранени вещества. Една от камерите за наблюдение на детската градина, която е насочена в тази посока, беше с отрязани кабели от неизвестни лица. Прилежащата улица е с не добро /няма/ осветление през тъмната част от денонощието, участъкът е неосветен. По нея спират автомобилите си родителите, които идват да водят и вземат децата си от детска градина. Има нужда да се поставят предпазни прегради по тротоара до институцията, които да възпрепятстват инцидентно излизане на деца извън зоната за пешеходци. Необходимо е поставянето на пътни знаци, индикации преминаването на деца, както и такива за ограничаване на скоростта в района.
ДГ "Ян Бибиян"	Силистра	Силистра	да	да	да	да	не	не	Среща на децата от четвърта група с представители на КАТ. Запознаване на децата с професията на полиция. - 17.10.2022г.	да	Да се въведат ограничения и забрани за паркиране на тротоарите до входовете на детската градина.
ДГ "Роза"	Силистра	Силистра	да	да	не	да	не	да	Да- онлайн анкета по БДП	не	Не
ДГ Нарцис	Силистра	Силистра	да	да	да	да	да	да	"На пътя живота е с предимство" - организирано мероприятие с децата от всички групи и наличното оборудване по БДП с цел повишаване знанията на децата и повишаване на безопасността. Фиксирани теми в Годишното тематично разпределение по групи.	да	Изградена е ограда на целият двор на ДГ, заповеди на директора;
ДГ "Иглика"	Силистра	Силистра	да	не	не	да	не	не	"Аз се движа безопасно"; "Малкият пешеходец" - състезание - състезание	да	Има въпроси, на които отговорът не съвместим с възможните предложения.
ДГ "Щастливо детство"	Ситово	с. Ситово	да	да	не	не	не	не	Да. Състезание по БДП	да	нямат предложения
ДГ "Мил"	Ситово	с. Искра	да	не	не	да	не	да	Проведени са беседи по пътна безопасност с децата от ДГ "Славянка" съвместно с участие на служители от "Пътна полиция"	да	Липсват пътни знаци, указващи наличието на детска градина.
ДГ "Славянка"	Тутракан	Тутракан	да	не	не	не	не	не	1. Откриване на новоизградена площадка по БДП - Нека да учим, до като се забавляваме; 2. Беседа по пътна безопасност със служители от РПУ - Тутракан; 3. "Малчуган на пътя" - мероприятие по БДП	да	Районът около детското заведение, както и входовете на детската градина, са под постоянно видеонаблюдение.
ДГ "Патиланчо"	Тутракан	Тутракан	да	да	не	да	да	да	"Движа се безопасно"- беседа игри и демонстрации с участието на служител на "Пътна полиция"; отбелязване на Световния ден за възпоменание на жертвите на ПТП"	да	Поставяне на знаци за ограничение на скоростта, допълнителни знаци "Внимание, деца!" - детската градина се намира на площад, на който се пресичат 4 улици, само на едната има поставен знак "Внимание, деца!"

Приложение 2 училища

Наименование на институцията	Община	Населено място	Създадена ли е организация за изпълнение на превантивни мерки по БДП, включваща забрана на достъп на провозни средства в дворовете и обезопасяване на входовете и	Определени ли са маршрути на движението на учениците съвместно с родителите/настойниците и класните ръководители?	Има ли изготвени предложения до общините по обезопасяване на най-използваните маршрути?	Ограничена ли е с пътни знаци скоростта на движението на МПС, преминаващи край училището, ДГ, ЦДПР?	Введена ли е забрана за паркиране пред входовете и на прилежащите тротоари на детските градини и училищата?	Има ли изградени площадки и специализирани кабинети за интерактивно обучение на децата и учениците по БДП?	Проведени извънкласни инициативи с цел повишаване на знанията и културата на поведението на децата и учениците като участници в пътното движение от началото на учебната година - моля опишете.	Осъществява ли се системно наблюдение на състоянието на прилежащата към институцията пътна инфраструктура и своевременно уведомяване на компетентните органи за наличие на необезопасени участъци с оглед съдействие за обезопасяване от страна на общините, МВР, РЗИ и други?	Констатации и конкретни предложения за обезопасяване на района, за осъществяване на контрол по въведени ограничения и забрани, както и за употреба и разпространение на алкохол и наркотични вещества - моля посочете.
ОУ "Христо Ботев"	Алфатар	Алфатар	да	да	да	да	да	не	Не са проведени извънкласни инициативи до момента.	да	няма
ОУ "Лези Вазов"	Главница	Завигово	да	да	да	да	да	не	Пътни знаци в края на провазния за деца час	да	Няма употреба на наркотични и алкохол
СУ "Васил Левски"	Главница	Главница	да	да	да	да	да	не	1.Отбелязване на Свещения ден за възпоминание на жертвите при пътнотранспортни произшествия. 2.Участие в изложба с рисунки "С очите си видях Белата"	да	В СУ "Васил Левски" няма констатирани нарушения за разпространение на алкохол и наркотични вещества
ПГООТ	Дулово	град Дулово	да	да	да	да	да	да	да в часовете по БДП и на полигона на училището	да	нямаме констатирани спучани случаи за употреба и разпространение на наркотични вещества
СУ "Йордан Йовков"	Дулово	Окорш	частично	да	не	не	не	да	да	да	нямаме констатирани нарушения
СУ "Христо Ботев"	Дулово	Паисиево	да	да	не	да	да	не	1. Беседа - "Действие при ПТП от страна на пожарникарите" - проведена от директор пожарна безопасност 2. "Внимание на алкохола върху поведението на децата и родителите"	да	Пътни знаци за ограничаване на скоростта и предупреждение за деца, легнали полици и пешеходни пътеки. По-голям контрол от страна на МВР.
СУ "Васил Левски"	Дулово	Дулово	да	да	да	да	да	да	Викторина по БДП, презентации, постери и рисунки С ОЧИТЕ СИ ВИДЯХ БЕЛАТА	да	При констатирани нарушения незабавно се уведомява МВР и ПРС - гр. Дулово
ОУ "Христо Смирненски"	Дулово	Дулово	да	да	не	да	да	не	Съставяния, викторини, беседи, презентации, проектиране на филми, отбелязване на Деня на възпоминанието на жертвите от ПТП	да	поддръжане на клоните на дърветата, които пречат на движението на мс и ученическите автобуси в района на училището
ОУ "Д-р Петър Берон"	Дулово	Чернолик	да	да	не	не	да	не	Кампания "Пътят на учениците" - 1-4 клас; Отбелязване на 20 ноември - световен ден за възпоминание на жертвите от ПТП - беседи в ЧК и постери	да	разбит превантивно с Община Дулово и КАТ към РУ на МВР
ОУ "Св.Св.Кирил и Методий"	Дулово	Секулово	да	да	да	да	да	не	С учениците от 7-ми клас е проведено мероприятие за най-краткия и безопасен път до училище. Второкласниците проведоха практическо занятие в областния град по пресичане на регулирано кръстовище със светофари и нерегулирано интензивно кръстовище на главен булевард с пресичане на пешеходна пътека. Третокурсниците демонстрираха умения за безопасно каране на велосипед. По-големите ни ученици проведоха урок в реална пътна среда за запознаване с пътни знаци - указатели, преупредителни и забранителни. Анализираха чрез наблюдение рискови ситуации за пешеходци, велосипедисти, шофьори и пътници в провозно средство. Всички ученици се включиха в онлайн играта "Без грешки на пътя"	да	Пред училището има маркирана пешеходна пътека, но тя се обковава само в началото на учебната година. Няма знаци за ограничаване на скоростта, освен предупредителен знак "Внимание деца". Има необходимост от изграждане на легнал полиция в близост до учебното заведение. Дворът и главният вход към пътното платно на училището се наблюдава с камери, но достъпът на външни лица до спортните бази след учебно време не може да се контролира физически. Често младежи идват с юли и внасят алкохол. Нямаме данни за употреба и разпространение на наркотични вещества.
ОУ "Св.Св.Кирил и Методий"	Дулово	Правая	да	да	не	да	да	да	Тренировки по най-безопасното пресичане на главната улица от началните класове по три пъти през учебната година - в началото на учебната година, в началото на зимата и в началото на пролетта	да	Да се постави така наречения "легнал полиция" от двете страни на главната улица пред училището понеже трафикът е много натоварен от камиони. Алкохол и наркотични вещества не са разпространени
ОУ "Св.Св.Кирил и Методий"	Дулово	село Посойно	да	да	не	да	да	да	Да, Заведно с представител на РУ на МВР гр. Дулово	да	няма
ОУ "Св. Св. Кирил и Методий"	Дулово	село Черник	да	да	не	да	да	не	Да, проведени е беседа със служители на КАТ и РПУ.	да	Има пешеходни пътеки, пътни знаци, прерада на входната врата на оградата. Улицата в тила с много слабо движение.
ОУ "Васил Левски"	Дулово	с.Яребица	да	да	не	не	да	не	Разговори с родители на родителски срещи. Задължение на родителите от началния етап да придружават децата си до училище и да ги вземат от училище. Табла, училищно състояние в училището	да	Училището се намира между селата Руино и Яребица. Няма констатирани нарушения, както и употреба на алкохол и наркотични вещества.
ОУ "Цанко Церковски"	Кайнарджа	Средище	да	да	да	да	да	не	С учениците от 1-7 клас е организиран конкурс за рисунка на тема "Познавам пътните знаци". Представена е презентация пред всички ученици "Моят безопасен път"	да	
ОУ "Васил Априлов"	Кайнарджа	Голеш	да	да	не	да	да	не	1.,Да запазим децата на пътя" – 13.12.2022 г – съставяние 5 – 7 клас; 2.,За Безопасно движение по пътя" – 22.12.2022 г – съставяние 1 – 4 клас; 1., На зелено премини" – интерактивна дейност в ПГ – 2. декември	да	
ОУ "Черногорци Христови"	Кайнарджа	Кайнарджа	да	да	да	да	да	не	Изготвени табла и разпространени по класове информационни материали на тема: "Лесно е да спасиш живот! Просто спазвай правилата!", участие на всички деца в играта "Без грешки на пътя"	да	Завишаване на контрола по въведените ограничения и забрани.
ПГМС "Н. Валцеров"	Кайнарджа	Средище	да	да	не	да	да	не	Участие в инициативата на МВР под мотото, "Остани жив! Пази живота" - беседи, викторини и състезания. Организиране и провеждане на национално състезание по професия "Най-добър млад автомотор и водач на МПС" Отбелязване на Европейската седмица на мобилността, Международния ден за безопасност на движението по пътищата, Европейския ден без загинали на пътя/EDWARD, Световния ден за възпоминание на жертвите от пътнотранспортни произшествия.	да	Ремонт на легнал полиция
ПСУАУ "Атанас Буров"	Силистра	гр. Силистра	да	не	не	не	да	не	Участие в инициативата на МВР под мотото, "Остани жив! Пази живота" - беседи, викторини и състезания. Организиране и провеждане на национално състезание по професия "Най-добър млад автомотор и водач на МПС" Отбелязване на Европейската седмица на мобилността, Международния ден за безопасност на движението по пътищата, Европейския ден без загинали на пътя/EDWARD, Световния ден за възпоминание на жертвите от пътнотранспортни произшествия.	да	Доклада до Общинската комисия по БДП - Поставяне на пътни знаци за ограничаване на скоростта и изуствени неравности по пътя в района на училището. Издадена заповед на директора за забрана на употребата и разпространението на алкохол и наркотични вещества на територията на училището. Обозначаване на места за паркиране на лични автомобили / маркировка и пътен знак/
ПСУАУ "Атанас Буров"	Силистра	гр. Силистра	да	не	не	не	да	не	1. 16-22.09.2022г - Ден без загинали при пътни инциденти /инструктаж за безопасно придвижване, изработване на постери и листовки на тематична път; открит урок по БДП; 2. 27.02.2023г - Акция "Без алкохол и дрога на пътя! Животът е безценен!"; 3. 08.03.2023г - дискусийна среща на тема "Алкохол и безопасност"	да	Предложения: 1. Поставяне на пътни знаци; Ограничаване на скоростта, "Пешеходна пътека" и "Внимание деца!"; 2. Поставяне на изуствена неравност по пътното платно - "легнал полиция"

ПГМТ	Силистра	Силистра	да	не	не	не	да	да	Отбелязване на Международният ден на жертвите на ПТП- 21.11.2022г.-Демонстрация от главен полицая Даниел Пехливанов с помощта на преподавателите от учебен център към ПГМТ „Вп. Комаров“ и ученици от специалност „Автомобилна механика“, изучаващи БДП. Показан беше налягът на регулиране на кръстовище и редът за преминаването през кръстовище в реална обстановка с регулировчик, с пътен светофар, пътни знаци и правилото на дясноостация. Изнесена беше кратка беседа за правилата и нарушенията, които извършват участниците в движението.Проверка на училищен кръг на съставянето "Най - добър млад автомобилюр и водач на МПС", управление и практически задания - 22.02.2023 г./ На 16 и 17 март 2023 г. Професионална гимназия по механотехника „Владимир Комаров“ бе домакин на Регионалния кръг на Националното състезание „Най-добър млад автомобилюр и водач на исторично превозно средство“20.02.2023 г. между 07:30 - 07:50 ч. в района на Римска гробищна се осъществи поредната планирана инициатива "БЕЗ АЛКОХОЛ И ДРОГА НА ПЪТЯТ ЖИВОТЪТ Е БЕЗЦЕНЕН!" - Акция, организирана от Общински съвет по наркотични вещества. Профилактивен информационен център по зависимости, Регионална здравна инспекция и РУ "Полиция" - Силистра. Мероприятието включваше раздаване на информационни материали и ароматизатори с призва към воденето на автомобили по добри месеци (беседа) -	да	Издадена заповед SPД09-444/08.03.2023г. на директора, с която се забранява влизането и паркирането на МПС в двора на гимназията и тротоарите пред главния вход и пушенето на цигари и алкохол на територията на гимназията и на прилежащите към нея площи.
ПГС "П. Пенева"	Силистра	Силистра	да	не	не	да	да	не	През учебната година учениците от ПГС "П.Пенева" се запознаваха с различни тематични области от годишния план на БДП. Бяха проведени извънкласни инициативи с цел повишаване на знанията и културата на поведението на децата и учениците като участници в пътно движение като: елементи на пътя, безопасност на движението по пътищата, пътни знаци и превозни средства и опасностите на пътя. Учениците проведоха дискусия и направиха анализ от проведената	да	Въведени са ограничения и забрани за всякакви наркотични вещества, алкохол и тютюнопушене в двора и района на училище. Учениците са запознати и предупредени, че нямат право да осъществяват тези дейности, както и да ги разпространяват.
ОБУ "Свети Климент Охридски"	Силистра	с. Професор Иширково	да	да	не	да	да	не	Срещи с представители на КАТ, Дейности с родители "Моят безопасен път до училище и обратно"; Изложба от рисунки, нарисувани с родителите по повод Световния ден за възпоменаване на загиналите при пътя.	да	Не е възниквала такава необходимост.
ОУ "Св.Св. Кирил и Методий"	Силистра	Калиметрово	да	да	да	да	да	не	Състезания по БДП	да	Синтеза комуникация с органите на МВР
ОУ "Св.св. Кирил и Методий"	Силистра	с. Водяница	да	да	не	да	да	не	не са проведени извънкласни инициативи	да	Нямам предложение
ПЗГ "Добруджа"	Силистра	Силистра	да	да	да	да	да	да	Часове по БДП	да	Изградено на позидигната пешеходна пътека пред гимназията.
БГ "Пейо Яворов"	Силистра	гр. Силистра	да	да	да	да	да	не	Създадени и разпространени са видеоматериали, свързани с културата на поведението на учениците като участници в пътно движение.	да	Обезопасяване на районите около училищата, както и контролът по въведени ограничения и забрани извън територията на училищата би трябвало да е отговорност на общините и ОДМВР. Ежедневно присъствие на служители на МВР, както и осигуряването на 24 часово видеонаблюдение в районите около училищата би била ефективна
СУ "Никола Йонков Вапцаров"	Силистра	Силистра	да	да	да	да	да	не	Проучени са маршрутите на децата и родителите и са попълнени карти. Отбелязан е световния ден на жертвите на пътя с изложба за родители	да	Маркировката на пешеходните пътни пред училището да се поддържа редовно.
ПППТ "Евлогий Георгиев"	Силистра	Силистра	да	да	не	да	да	не	В час на класа от класните ръководители и лекции от Пътна полиция	да	Контрол от страна на полицията. Да се назначи охрана във всички училища , по възможност от поглани на общината
ОУ "Отец Паисий"	Силистра	Силистра	да	да	да	да	да	не	Състезание по БДП	да	Дежурен полицейски служител сутрин пред входа на училище в периода 7,40 ч до 8,10ч. Пиков час, в който много трудно е движението на превозни средства, поради което се запълват пътите
ОУ "Иван Вазов"	Силистра	Силистра	да	да	не	да	да	да	1.Участие в образователен онлайн тест по пътна безопасност за деца „ Без грешки на пътя“ 2.Участие в акция „Без алкохол и дрога на пътя! Животът е безценен!“ 3.Вече съм голям, правилата знам – презентации за безопасност на движението, демонстрация на правилата за безопасно движение по пътищата на откритата площадка по БДП, упражнения в различни пътни ситуации; 4."Децата и уличното движение" – изложба от детски рисунки; 5."Моите приятели пътните знаци" – подреджани пъзелни пътни знаци. 6.Кампания „Пътят на първоластиката“. 7.Конкурси за рисунка под мотото „Без жертви на пътя“.	да	Бихме желали в района на Спортно училище "Дръстър" да бъде засилено наблюдението от страна на служителите на МВР, както и работноучебно време, тага и в извънработно. На територията на училището са взети мерки от страна на ръководството и има инсталирани камери.
СлУ "Дръстър"	Силистра	Силистра	да	да	не	не	не	да	Проведени са беседи със служителите на КАТ. Има създаден клуб по приложно и виртуално колоездане, в който децата се запознават по-обстойно със Закона по БДП и правилника по неговото прилагане, безопасния път от къщи до училище. Учениците са участвали в общински състезания по БДП и предстои да отбележим Световния ден на спорта с инициатива - велопоход в гр.	да	Заложени са в часовете по БДП съгласно тематичното планиране на МПС
ПМГ "Св. Климент Охридски"	Силистра	Силистра	да	да	не	да	да	не	Участие в: Национална кампания "Да пазим децата на пътя", Европейски дни без заминаване на пътя.	да	Лекция за безопасност. Състезание с тоотичности
ОУ "Отец Паисий"	Ситово	с Добрушца	да	да	да	да	да	не	Лекция за безопасност. Състезание с тоотичности	да	Презентация, беседа в час на класа
ОУ "Георги Сава Раковски"	Ситово	Ситово	да	да	да	да	да	не	Викторина по БДП	да	Викторина по БДП
ОУ "Стефан Караджа"	Ситово	Исба	да	да	не	да	да	не	Викторина по БДП	да	Викторина по БДП
ПГС	Ситово	Ситово	да	да	да	да	да	да	Отбелязване на Европейския ден без загинали на пътя	да	Нямам

ОУ "Свети Свети Кирил и Методий"	Тутракан	Нова Черна	да	да	да	да	не	да	Световен ден на възпоменание за жертвите при ПТП. Пътят на първокласника Национална кампания „Да няма повече жертви“	да	Осъществяване на постоянен контрол
СУ "Христо Ботев"	Тутракан	гр. Тутракан	да	да	да	да	да	да	Отбелязан Световния ден за възпоменание на жертвите от ПТП на 15.09.2022 година. Членовете на екипа изготвиха презентация, която беше публикувана в електронния дневник с достъп до всички класни ръководители, както и на дигиталните информационни табла в коридорите. В периода от 16.11. до 07.12. 2022г. в следобедните часове учениците от 5.аб. класове участваха в попълване на онлайн тест на тема „ Без грешки на пътя“. На 23.11.2022г. е проведен интерактивен урок с ученици от 1.а клас на тема " Движа се безопасно на пътя". Включихме се и в Националната кампания „Посланията на есенния лист“, която се провежда през седмицата 5-9.12.2022 година. В кампанията участваха МКБППМН-Тутракан и РУ-Тутракан На водачите на моторни превозни средства бяха връчени послания за безопасно шофиране. Съветите и препоръките бяха написани от учениците на цветни листчета и поставени под лампата на асфалтната пътека	да	Районът е обзаведен, има видеонаблюдение на уличен стълб, монтирано от РУП
СУ "Йордан Йовков"	Тутракан	Тутракан	да	да	да	да	да	да	1. Лекция с представител на МВР. 2. Изготвена е маршрутна карта с учениците от първи клас. 3. Инициативи във връзка с деня без ПТП- рисунки на пътя	да	Нямаме
СПИ "Христо Ботев"	Тутракан	с. Варненци	да	не	не	да	да	не	БДП- часовете са заложиени в часа на класа. Относно Въпроси 2 и 3 – неприложимо за СПИ.	не	В СПИ - Варненци учениците не напускат интернетта, единствено по време на ваканциите, когато се прибират по родните си места и след края на ваканцията се връщат обратно в интернетта.
ОУ " СТЕФАН КАРАДЖКА "	Тутракан	С.Цар Самуил	да	да	не	да	да	не	Да	да	В района , около училището в с.Цар Самуил, поне засега не се наблюдава и няма опасност от разпространение на алкохол и наркотични вещества

Приложение 3 ЦПЛР

Наименование на институцията (училище, ДГ, ЦПЛР)	Населено място	Създадена ли е организация за изпълнение на превантивни мерки по БДП, включваща забрана на достъп на превозни средства в дворовете и обезопасяване на входовете и изходите?	Определени ли са маршрути на движение на учениците съвместно с родителите/настойниците и класните ръководители?	Има ли изготвени предложения до общините по обезопасяване на най-използваните маршрути?	Ограничена ли е с пътни знаци скоростта на движение на МПС, преминаващи край училището, ДГ, ЦПЛР?	Введена ли е забрана за паркиране пред входовете и на прилежащите тротоари на детските градини и училищата?	Има ли изградени площадки и специализирани кабинети за интерактивно обучение на децата и учениците по БДП?	Проведени извънкласни инициативи с цел повишаване на знанията и културата на поведението на децата и учениците като участници в пътното движение от началото на учебната година - моля опишете.	Осъществява ли се системно наблюдение на състоянието на прилежащата към институцията пътна инфраструктура и своевременно уведомяване на компетентните органи за наличие на необезопасени участъци с оглед съдействие за обезопасяване от страна на общините, МВР, РЗИ и други?	Констатации и конкретни предложения за обезопасяване на района, за осъществяване на контрол по въведени ограничения и забрани, както и за употреба и разпространение на алкохол и наркотични вещества - моля посочете.
ЦПЛР-Обединен детски комплекс Силистра	Силистра	да	не	не	не	да	да	1. Проведен открит урок с практическа насоченост от Школата по приложно коледжване към ЦПЛР-ОДК. 2. Домакини на Общински кръг на състезание по БДП	да	1. Предлагаме поставяне по улицата пред сградата с кабинетите за обучение на ЦПЛР-ОДК на знаци за ограничаване на скоростта и предупредителни знаци "Внимание деца"
Център за специална образователна подкрепа	Силистра	да	да	да	да	да	да	Проведен в двора на ЦСОП тренировъчен час по БДП с цел повишаване знания и умения за участие в пътното движение. Поставени знаци, светофар, пешеходна пътека. С част от децата/учениците е проведена разходка извън района на ЦСОП - с цел затвърждаване знанията по БДП	да	Няма
ООС "Младост"	Силистра	частично изпълнено	да	да	не	да	не	Безопасен маршрут до училището и обратно	да	Писма и поддържане на връзка със служителите от РДВР - Силистра
НАО "Галилео Галилей"	Силистра	да	не	не	не	не	не	Проведена организационна сбирка с всички	да	Няма

МИНИСТЕРСТВО НА ОБРАЗОВАНИЕТО И НАУКАТА
РЕГИОНАЛНО УПРАВЛЕНИЕ НА ОБРАЗОВАНИЕТО – СИЛИСТРА

ул. “Шар планина” 75, п.к. 286 тел/факс: 086/823-958 e-mail: rio_silistra@mon.bg

Изх. № РД-3-652/^{21.04.}.....2023 г.

**ОБОБЩЕНА ИНФОРМАЦИЯ ЗА ОБЕЗОПАСЯВАНЕ НА РАЙОНИТЕ ОКОЛО ДЕТСКИ
ГРАДИНИ, УЧИЛИЩА И ЦПЛР В ОБЛАСТ СИЛИСТРА**

Информацията обобщава данни от 69 институции от 7 общини, от тях 23 детски градини, 42 училища и 4 ЦПЛР.

1. Създадена организация за изпълнение на превантивни мерки по БДП, включващи забрана на достъп на превозни средства в дворовете и обезопасяване на входовете и изходите:

ОБЩИНА	ИЗПЪЛНЕНИЕ
Алфатар	изпълнено в 1 ДГ и 1 училище
Главиница	изпълнено в 1 ДГ и 2 училища
Дулово	частично изпълнено в СУ «Й. Йовков» с. Окорш
Кайнарджа	изпълнено в 1 ДГ и 4 училища
Силистра	частично изпълнено в ДГ «Радост» с. Йорданово ДГ «Мир» с. Айдемир ООС «Младост» гр. Силистра
Ситово	изпълнено в 2 ДГ и 4 училища
Тутракан	изпълнено в 3 ДГ и 5 училища

2. Определени маршрути на движение на учениците от начален етап съвместно с родителите/настойниците и класните ръководители:

ОБЩИНА	ИЗПЪЛНЕНИЕ
Алфатар	изпълнено в 1 ДГ и 1 училище
Главиница	изпълнено в 1 ДГ и 2 училища
Дулово	изпълнено в 6 ДГ и 10 училища
Кайнарджа	изпълнено в 1 ДГ и 3 училища
Силистра	изпълнено в 9 ДГ, 7 училища
Ситово	изпълнено в 1 ДГ и 3 училища, не са определени в ДГ «Мир» с. Искра
Тутракан	изпълнено в 1 ДГ и 5 училища, не са определени в

	ДГ «Славянка» гр. Тутракан ДГ «Полет» гр. Тутракан
--	---

Изготвени предложения до общините за обезопасяване на най-използваните маршрути:

ОБЩИНА	ИЗГОТВЕНИ СА ПРЕДЛОЖЕНИЯ ДО ОБЩИНАТА ОТ
Алфатар	ОУ «Хр. Ботев» гр. Алфатар
Главиница	ДГ «Св. СВ. Кирил и Методий» гр. Главиница СУ «В. Левски» гр. Главиница
Дулово	ДГ «Мир» гр. Дулово ПГООТ гр. Дулово СУ «В. Левски» гр. Дулово ОУ «Св. Св. Кирил и Методий» с. Секулово
Кайнарджа	ОУ «Ц. Церковски» с. Средище ОУ «Ч. Храбър» с. Кайнарджа
Силистра	ДГ «Добруджа» гр. Силистра ДГ «Ян Бибиан» гр. Силистра ДГ «Нарцис» гр. Силистра ООС «Младост» гр. Силистра ЦСОП гр. Силистра ОУ «Св. Св. Кирил и Методий» с. Калипетрово ПЗГ «Добруджа» гр. Силистра ЕГ «П. Яворов» гр. Силистра СУ «Н. Вапцаров» гр. Силистра ОУ «Ив. Вазов» гр. Силистра ОУ «Отец Паисий» гр. Силистра
Ситово	ОУ «Отец Паисий» с. Добротица ОУ «Г. С. Раковски» с. Ситово ПГСС с. Ситово
Тутракан	ОУ «Св. СВ. Кирил и Методий» с. Нова Черна СУ «Хр. Ботев» гр. Тутракан СУ «Й. Йовков» гр. Тутракан

3. Ограничаване с пътни знаци скоростта на движение на МПС, преминаващи край училището, ДГ, ЦПЛР:

ОБЩИНА	ИЗПЪЛНЕНИЕ
Алфатар	изпълнено е в 1 ДГ и 1 училище
Главиница	не е изпълнено в

	ОбУ «Ив. Вазав» с. Зафирово
Дулово	не е изпълнено в ДГ «Пролет» с. Паисиево ДГ «Първи юни» с. Окорш СУ «Й. Йовков» с. Окорш ОУ «Д-р П. Берон» с. Чернолик ОУ «В. Левски» с. Яребица
Кайнарджа	не е изпълнено в ПГМСС «Н. Вапцаров» с. Средище
Силистра	не е изпълнено в «Радост» с. Йорданово ДГ «Добруджа» гр. Силистра ДГ «Радост» гр. Силистра ПГСУАУ «Ат. Буров» гр. Силистра ПГМТ «Вл. Комаров» гр. Силистра СпУ «Дръстър» гр. Силистра ЦПЛР - ОДК Силистра ООС "Младост" НАО "Галилео Галилей"
Ситово	не е изпълнено в ДГ «Щастливо детство» с. Ситово
Тутракан	не е изпълнено в ДГ «Славянка» гр. Тутракан ДГ «Полет» гр. Тутракан

Введена забрана за паркиране пред входовете и на прилежащите тротоари на детските градини и училищата:

ОБЩИНА	ИЗПЪЛНЕНИЕ
Алфатар	изпълнено в 1 ДГ и 1 училище
Главиница	изпълнено в 1 ДГ и 2 училища
Дулово	не е изпълнено в СУ «Й. Йовков» с. Окорш ОУ «Хр. Смирненски» гр. Дулово НУ «Светлина» с. Поройно
Кайнарджа	не е изпълнено в ДГ «Еделвайс» с. Кайнарджа ОУ «Ц. Церковски» с. Средище
Силистра	не е изпълнено в

	ДГ «Радост» с. Йорданово ДГ «Детелина» с. Проф. Иширково ДГ «Мир» с. Айдемер ДГ «Добруджа» гр. Силистра ДГ «Радост» гр. Силистра ДГ «Ян Бибиан» гр. Силистра ДГ «Роза» гр. Силистра ДГ «Иглика» гр. Силистра ОУ «От. Паисий» гр. Силистра СпУ «Дръстър» гр. Силистра НАО «Г. Галилей» гр. Силистра
Ситово	не е изпълнено в ДГ «Щастливо детство» с. Ситово ДГ «Мир» с. Искра
Тутракан	не е изпълнено в ОУ «Св. Св. Кирил и Методий» с. Нова Черна

4. Изградени площадки и/или специализирани кабинети за интерактивно обучение на децата и учениците по БДП:

ОБЩИНА	ИЗГРАДЕНИ ПЛОЩАДКИ И/ИЛИ СПЕЦИАЛИЗИРАНИ КАБИНЕТИ
Алфатар	няма
Главиница	ДГ «Св. Св. Кирил и Методий» гр. Главиница
Дулово	ДГ «Мир» гр. Дулово ДГ «Щастливо детство» гр. Дулово, ПГООТ гр. Дулово СУ «Й. Йовков» с. Окорш СУ «В. Левски» гр. Дулово ОУ «Св. Св. Кирил и Методий» с. Правда
Кайнарджа	ОУ «Ц. Церковски» с. Средище ПГМСС «Н. Вапцаров» с. Средище
Силистра	ДГ «Радост» гр. Силистра ДГ «Доруджа» гр. Силистра ДГ «Радост» с. Йорданово ДГ «Роза» гр. Силистра ДГ «Нарцис» гр. Силистра ПГМТ «Вл. Комаров» гр. Силистра ПЗГ «Добруджа» гр. Силистра

	ОУ «От. Паисий» гр. Силистра ОУ «Иван Вазов» гр. Силистра СпУ «Дръстър» гр. Силистра
Ситово	ДГ «Мир» с. Искра ПГСС с. Ситово
Тутракан	ДГ «Патиланчо» гр. Тутракан ОУ «Св. Св. Кирил и Методий» с. Нова Черна СУ «Хр. Ботев» гр. Тутракан СУ «Й. Йовков» гр. Тутракан

5. Проведени извънкласни инициативи с цел повишаване на знанията и културата на поведение на децата и учениците като участници в пътното движение от началото на учебната година: съгласно Приложения 1, 2 и 3

6. Осъществено системно наблюдение на състоянието на прилежащата към институцията пътна инфраструктура и своевременно уведомяване на компетентните органи за наличие на небезопасни участъци с оглед съдействие за обезопасяване от страна на общините, МВР, РЗИ и други:

ОБЩИНА	ИЗПЪЛНЕНИЕ
Алфатар	Изпълнява се в 1 ДГ и 1 училище
Главиница	Изпълнява се в 1 ДГ и 2 училища
Дулово	не се изпълнява в СУ «Й. Йовков» с. Окорш
Кайнарджа	не се изпълнява в ДГ «Еделвайс» с. Кайнарджа
Силистра	не се изпълнява в ДГ «Добруджа» гр. Силистра ДГ «Радост» гр. Силистра ДГ «Роза» гр. Силистра
Ситово	Изпълнява се в 2 ДГ и 4 училища
Тутракан	не се изпълнява в СПИ с. Варненци

7. Констатации и конкретни предложения за обезопасяване на района, за осъществяване на контрол по въведени ограничения и забрани, както и за употреба и разпространение на алкохол и наркотични вещества: съгласно Приложения 1, 2 и 3

ПЕПА ЛАЗАРОВА
За Началник РУО – Силистра
Съгласно заповед РД 10-100/20.04.2023 г.